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firmy působící napříč oborem TZB  v  České a Slovenské 
republice. Distribuce je realizována prostřednictvím  
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SVĚT SE MĚNÍ

A MY S NÍM
Těšil jsem se, jak budu psát o Covidu a Green 

Dealu a tak podobně. Jak Covid už skončil, jak 

můžeme zase chodit bez roušek a normálně 

pracovat, a že i veletrhy opět budou a Aqua-

therm Praha tedy určitě. A že už nemůže být 

hůř… Ale mýlil jsem se. Prostě jsem jen neměl 

tak velkou představivost. Takže jinak. To, co si 

vymyslel ten „vy-víte-kdo“, schovávající se ně-

kde pod Uralem v bunkru a chrastící klíči od 

třetí světové, zatímco díky němu umírají vedle 

Československa navzájem tisíce lidí, tak to by 

nepřišila Lordu Voldemortu ani jeho stvořitel-

ka Rowlingová.

Nejsem odborník ani na politiku, ani na vojen-

ství. Určitě si svět neidealizuji na černý a bílý, 

na hodné Amíky a zlé Rusy. Ale jedno vidím 

jasně. Obyčejní Ukrajinci překvapili určitě jen 

nezasvěcené, historiky stoprocentně ne a osob-

ně musím říct, že RESPEKT! I já to vnímám 

tak, že jsou tam dnes místo mě. A to, co vidím 

určitě jasně, je totální selhání a zrůdnost jed-

nání všech zodpovědných politiků a generálů, 

kteří se dopustili, a během vzniku tohoto textu 

se stále dopouští, vraždění nevinných lidí ži-

jících dnes na celé Ukrajině pomocí těžké vá-

lečné techniky, která opravdu není určena pro 

ničení civilních objektů a celých měst.

Obrázek v úvodu tohoto textu vzniknul dávno 

před tím, než ruské tanky všechny tři města 

z té navigační cedule obsadili, od Černobylu 

až po Ivankiv. Dávno předtím, než odtamtud 

lidé začali utíkat, nebo se snažili rukama rus-

ké kolony zastavit. Jsem přesvědčen, že se brzy 

zase do svých domovů vrátí a Rusové odejdou, 

a doufám, že pěšky po svých. Ale myslím si, že 

se hodí i k tématům, která v posledních dnech 

začínají Evropou rezonovat v souvislosti se 

sankcemi na Rusko a jejich dopady na celou 

Evropu… Samozřejmě hlavně energetickými. 

Černobyl, který je v Evropě symbolem energie 

z tolik diskutovaného jádra se všemi negativ-

ními dopady, je určitě tou jednou z mnoha hot 

news. Jsem přesvědčen, že po ruské invazi na 

Ukrajinu už nebudou existovat energetická 

tabu. Jsem přesvědčen, že Německo přehod-

notí vypnutí posledních fungujících jaderných 

elektráren, že členské státy EU znovu začnou 

diskutovat o časovém harmonogramu balíčku 

„Fit for 55“ a revidovat vlastní legislativní ná-

vrhy včetně směřování prostředků z emisních 

povolenek jinam než primárně ke splnění cílů 

Grean Dealu dle již schválených termínů. Ale 

Grean Deal určitě není mrtev, jak se dnes ozý-

vá mnohem častěji, podle mě naopak. Jinak 

než s využitím alternativních zdrojů se Evropa 

v čele s Německem závislosti na Rusku nezbaví 

– a zbavit se jí musí. Emisní povolenky také ur-

čitě nezmizí, je to dnes jeden z mála jistých fi -

nančních zdrojů, které nám krátkodobě i dlou-

hodobě mohou pomoci, ale bude to bolet. 2 % 

procenta HDP ročně na zbrojení už po dnešku 

nikdo nezpochybní, k tomu 1,5 % HDP ročně 

na dosažení cílů v oblasti klimatu, a to vše po 

covidové ekonomické mizérii.

V červenci začíná předsednictví České republi-

ky v EU. Je to podle mě na dlouho jediná pří-

ležitost, jak se v době nezbytných protiruských 

sankcích a jejich důsledků pro nás všechny hlav-

ně v EU zviditelnit a prosadit stejné podmínky 

i pro Českou republiku. Uvidíme, jestli jsme si 

zvolili vloni dobře. Osobně jim nezávidím. Obá-

vám se, že i když dnes všichni máme jasno a táh-

neme za jeden provaz proti Putinovskému Rus-

ku, každý stát bude dělat maximum možného, 

aby důsledky této války a už tak pošramocené 

ekonomiky díky covidu byly co nejmenší a tr-

valy co nejkratší dobu… Bez ohledu na ostatní. 

I to bude úkol České republiky od července le-

tošního roku, udržet kontinuitu názoru na Rusko 

u většiny států EU a zároveň se postarat o ob-

čany České republiky tak, aby důsledky ruské 

invaze byly pro nás co nejmenší… Minimálně 

z pohledu uprchlické a energetické krize.

Aquatherm Praha 2022 otevře své brány de-

vatenáctého dubna. V té době bude snad už 

Ukrajina bez umírajících. Doufám v to z celého 

srdce. Ukrajina ale samozřejmě bude i chtě ne-

chtě červenou nití všech hlavních témat dopro-

vodných programů veletrhu. Na ten hlavní Vás 

mohu pozvat už dnes. Ve čtvrtek 21. dubna pro-

běhne v prostorách veletrhu Energetické fórum 

s velice atraktivními hosty. Jsem rád, že si jako 

diskuzní fórum vybrali právě náš Aquatherm. 

Program naleznete uvnitř Timesů, spolu se se-

znamem našich letošních vystavovatelů a mno-

ha dalšími články a rozhovory. 

Ale nechci, aby můj text vyzněl nějak pesimi-

sticky nebo depresivně, to vůbec ne. Reakce 

celého západního světa a jeho sjednocení vůči 

Putinovi a jeho neomluvitelným činům je úžas-

ná, ať už ve fi nále dopadne jakkoliv. Solidarita 

Čechů v prvních dnech války ať fi nanční nebo 

s uprchlíky je nečekaně super, až mě z toho 

mrazí. Nechci dnes myslet na to, jestli to pomů-

že, jestli si to nerozmyslíme a tak podobně – teď 

je to super! A super je i to, že můžeme pro Vás 

pořádat další, už dvacátý čtvrtý ročník veletrhu 

Aquatherm Praha, a to v řadě bez přerušení. 

Samozřejmě, ne všichni se mohli letos účast-

nit v řadách vystavovatelů. A stejně tak jako 

všechny velké veletržní události na celém světě 

i my jsme zhruba na 65 % celkového rozsahu 

oproti době předcovidové. Ale na kvalitě a za-

stoupení značek z pohledu našich návštěvníků 

to určitě negativní vliv mít nebude. To jsem si 

jistý. Jak sami uvidíte v seznamu vystavovatelů, 

to co hledáte, nebo co potřebujete, na letošním 

Aquathermu určitě naleznete. Naši vystavova-

telé se na Vás po těch dvou letech zákazů, pří-

kazů a vysedávání u počítačů těší. Těší se na 

osobní setkání. Stejně tak jako my, pořadatelé. 

Dělali jsme možné a nemožné, aby to vyšlo  

Přijďte, těšíme se na Vás!

Váš Michal Drážďanský

Obchodní fi rma Sokra, jejíž název byl na 

prvopočátku odvozený od Služby Obchod 

Kultura Rekreace Administrativa, se v deva-

desátých letech začala věnovat klimatizační 

technice. V té době pan Svatomír Begeni na-

vštěvoval zahraniční veletrhy a krok za kro-

kem budoval svoji pozici prodejce italských 

značek na českém trhu. Mobilní klimatizační 

jednotky tenkrát zažívaly boom. Největšími 

klienty byly kromě zřizovatelů komerčních 

budov převážně hobby markety. Později do 

fi rmy vstoupil jeho syn Radek, který se po 

předchozí zkušenosti s projektovým řešením 

v chemickém průmysl soustředil spíše na vět-

ší investiční projekty a nadchnul se pro řešení 

chlazení vodními a sorpčními systémy. V této 

oblasti je dnes Sokra jedničkou na trhu v Čes-

ké i Slovenské republice. Zcela jinému druhu 

obchodu se věnuje jeho bratr Marek, který 

se koncentruje na prodej tepelných čerpadel 

a klimatizací značky Haier, jejíchž je fi rma 

Sokra ofi ciálním exkluzivním dovozcem pro 

ČR. Během posledních let prodej multispli-

tových zařízení zaznamenal prudký nárůst 

a dnes je Haier v České republice z pozice 

neznámé fi rmy čtyřkou na trhu. Přestože je 

produktové portfolio fi rmy daleko pestřejší, 

během našeho rozhovoru s oběma syny jsme 

se koncentrovali právě na tyto dvě oblasti. 

Začněme u sorpčního řešení, jste exkluziv-

ním dodavatelem značky Broad. Dnes jste 

jedničkou na trhu a konkurence se Vám už 

dlouho dívá na záda. Čím Vás tato oblast 

tak nadchla?

RB: Moji pozornost si získala po absolvování 

kurzu Základy klimatizace a větrání na kated-

ře techniky prostředí. Tehdy o tomto řešení 

zaníceně mluvil pan profesor Petrák. Zmínil, 

že se tomu u nás nikdo nevěnuje, a to byla dle 

jeho slov škoda. Zjednodušeně řečeno, apli-

kací tohoto řešení získáte 100 kW chladicího 

výkonu s 3 kW příkonu, jedná se o tepelně 

nikoliv elektricky aktivované zařízení. Je to 

specifi cká technologie, která není vhodná 

pro každé použití. Zároveň má vyšší nároky 

na provoz a údržbu. Když se použije správně, 

jedná se o ekonomicky velmi efektivní a eko-

logické řešení. Je vhodné pro komerční pro-

jekty, lehký i těžký průmysl a energetiku.

Shodou okolností jsem po absolvování kur-

zu na nadcházejícím veletrhu ISH v Essenu 

doslova zakopl o takové zařízení u výrobce 

Broad (směje se). Tehdy hledali zastoupení 

pro český a slovenský trh a nás spolupráce 

nadchla. Velmi rychle poté jsme se dostali 

k zakázce pro Transgas. A tím vše začalo.

Nicméně takové řešení je investicí v řádu 

milionů. Jak se dostáváte k těmto projek-

tům a čím jsou charakteristické?

RB: Od první realizace se na nás klienti ob-

racejí sami. Vše je o dobrých obchodních 

vztazích a referencích. Vždy se nejdříve po-

díváme na projekt a hledáme nejlepší řešení, 

které potom opravdu vyrábíme na klíč a indi-

vidualizujeme pro klienta. Jedná se o zakázky 

v objemu od dvou do třiceti milionů a je vel-

mi náročné takové řešení u investora obhájit 

a poté nastavit oboustranně korektní smluvní 

vztah. Nicméně v této oblasti jsme realizovali 

už okolo čtyřiceti projektů u nás a v zahrani-

čí. Nyní například dokončujeme zakázku pro 

chemický průmysl v Izraeli.

Pokračování na straně 4

A pak se tu objevil ten covid. Však ho znáte, ještě 

tady někde pořád pobíhá kolem. Najednou se mi 

moje dlouho piplaná teorie o vzniku a šíření fejků 

zbortila. Jako fejkaři byli totiž označeni i profeso-

ři a docenti, co jsou ovšem lidé vzdělaní. Většina 

z nich jsou doktoři, co přísahali na Hippokrata, 

takže určitě nechtěli nikomu ublížit, jen prostě ne-

měli ten správný názor na boj s tou kulatou chlu-

patou potvorou. Takže jsem si řekl: „dost, chlape, 

budeš sledovat jenom média, co se ti líbí, a bavit se 

s lidmi, kteří mají stejný názor jako ty, popřípadě 

ti do toho nekecají. A když i tak náhodou narazíš 

na někoho, kdo bude mít jiný názor než ty, buď 

tolerantní“. Protože jak se píše v jedné velké knize 

„…tím, že soudíš druhého, odsuzuješ sám sebe“. 

Ale stejně mi to zase moc dlouho nevydrželo 

a musím se ozvat. No posuďte sami.

Je to již bezmála rok, co se v médiích objevily první 

zprávy o tom, že Evropská unie chystá omezování 

spalování biomasy, takže v brzké době skončí pod-

pora kotlů na biomasu v kotlíkových dotacích. Ně-

jakou dobu na to se začalo psát, že britští a řečtí vý-

zkumníci došli k závěru, že spalování dřeva a pelet 

je horší než spalování uhlí a celá automobilová do-

prava, takže logicky v celé EU nastane přísná regu-

lace kotlů a kamen na dřevo a dřevní pelety. A letos 

již jistá mladá redaktorka došla k závěru, že zákaz 

spalování dřeva v domácnostech je už hotová věc. 

Došlo to tak daleko, že na webináři pro energetic-

ké specialisty jsem dostal otázku, zda má význam 

i nadále projektovat zdroje na biomasu v novostav-

bách, když se blíží jejich zákaz. A tu jsem si řekl ne. 

S tímhle fejkem je nutné se vypořádat.

FEJK Č. 1: KONEC DOTACÍ NA BIOMA-

SOVÉ KOTLE

V Evropské unii se opravdu nějakou dobu hovoří 

o udržitelnosti energetického využívání biomasy. 

V některých členských státech došlo v posledních 

dvaceti letech k výraznému nárůstu spalování 

dřevní i rostlinné biomasy v elektrárnách a teplár-

nách. Štěpka i průmyslové pelety nahradily v těch-

to energetických zdrojích uhlí v takové míře, že 

musí být ve velkém dováženy ze zámoří. V balíčku 

FIT FOR 55, který je hitem nejen „energetických“ 

diskuzí posledních měsíců, byla proto Evropskou 

komisí navržena revize Směrnice o obnovitelných 

zdrojích energie (RED), která má důsledně řešit 

i tzv. kritéria udržitelnosti. Velice zjednodušeně lze 

říci, že kritéria udržitelnosti defi nují přísná pravi-

dla pro to, jakým způsobem a z jaké půdy (lesů) lze 

získávat dřevní i nedřevní biomasu. Důvodem je 

zabránit například cílenému a nekontrolovanému 

mýcení lesů bez patřičné „náhrady“ opětovným 

zalesněním, či nekontrolovanému využívání odpa-

dů ze zemědělství na úkor dopadů na kvalitu půdy 

a obsah organické hmoty v ní – energetické využití 

zemědělské biomasy na úkor zaorání, hnojení, vy-

užití v živočišné výrobě. Má být přísně dodržován 

také takzvaný kaskádový princip, který zjednodu-

šeně říká, že energetické využití biomasy má být 

až poslední možnou alternativou. Tedy, že spálit lze 

pouze dřevo, kterému již nelze přidat žádnou vyšší 

užitnou hodnotu. Kritéria udržitelnosti podle RED 

mají výrazně omezit dotování výstavby a provozu 

nových zdrojů energie z biomasy. Ovšem týkají 

se zdrojů energie a tepla od jmenovitého příkonu 

5 MW, tedy zcela jiné kategorie, než jsou malé 

domovní kotelny!!! Nicméně ihned po zveřejnění 

balíčku FIT FOR 55 se v některých médiích obje-

vily zaručené informace, že jeho zavedení zname-

ná konec dotací na biomasové kotle v kotlíkových 

dotacích! Panečku, to je ale fejk jak Brno.

FEJK Č. 2: DŘEVO PŘI SPALOVÁNÍ PRO-

DUKUJE VÍC CO2
 NEŽ UHLÍ

Jedním z argumentů bojovníků proti vytápění do-

mácností biomasou je argument, že teorie o CO2
 

neutralitě spalování dřeva a dřevní hmoty je již za-

staralá. Stále sice platí, že dřevo během svého růstu 

obsorbuje CO2
, které se ve formě uhlíku ukládá 

v dřevní hmotě, a jeho spálením se oxidací uhlíku 

uvolní do ovzduší stejné množství CO2
, kolik ho 

strom za svého života „vstřebal“. Nicméně strom 

spálím za rok, kdežto rostl a „vstřebával“ něko-

lik desetiletí. Takže uhlíková neutralita je podle 

nových pořádků 

nesmysl. Ovšem toto tvrzení platí jen částečně, 

a to v případě jediného stromu. Nicméně palivové 

dřevo pro vytápění domácností je u nás získává-

no především jako „druhotná“ surovina při těžbě 

dřeva. Je to dřevo, které v drtivé většině nelze po-

užít pro dřevozpracující průmysl a jeho podíl na 

celkové těžbě je menší jak 15 %. Pokud pomineme 

těžké období kůrovcové kalamity, pak těžba dřeva 

probíhá u nás podle přísných pravidel udržitelnosti. 

Demonstrujme si to na jednom hektaru lesa. Ten 

dlouhodobě absorbuje velké množství CO2
. Prů-

běžně se v něm těží dříví, to ovšem ročně v řádech 

procent z celkového objemu dřevní hmoty. Hmota, 

která se vytěží, během krátké doby doroste. Prů-

měrný roční přírůstek dříví je u nás více jak 7 m3 

na hektar. I z toho mála poražených stromů se ale 

z lesa vyveze k dalšímu zpracování jen řádově 60 % 

jejich celkové hmoty. Téměř 30 % hmoty stromu 

tvoří kořenový systém a pařezy, zbytek malé ne-

hroubí a asimilační orgány (malé větve, větvičky, 

listí, jehličí), které zůstávají v lese. A z vytěženého 

množství se jen nepatrná část použije jako palivo 

pro vytápění domácností. Většina vytěženého 

zdravého dřeva je použita na výrobky, které ještě 

další desetiletí budou v sobě zadržovat vázaný uh-

lík. Pokud tedy budeme brát les jako organismus, 

který váže vzdušné CO2
, pak při udržitelném les-

ním hospodářství vstřebává ročně víc CO2
, než se 

jej uvolní při spálení dřeva, které se ve stejném roce 

z lesa vytěží. A i když zohledníme uhlíkovou stopu 

zapříčiněnou těžbou a dopravou, je palivové dřevo 

i dřevní peleta jednoznačně uhlíkově „nejčistším“ 

způsobem vytápění domácností. 

FEJK Č. 3: ZÁKAZ SPALOVÁNÍ DŘEVA 

V DOMÁCNOSTECH

No a na závěr jsem si nechal tu největší „fejkovku“. 

Totiž, že je na spadnutí zákaz spalování dřeva v do-

mácnostech. Důvodem má být extrémní množství 

emisí především jemného prachu ze spalování dře-

va, jak dokládají studie z Velké Británie a Řecka. 

Obsah těch studií tady nebudu rozebírat, to je na 

samostatnou studii těchto studií. Ale například 

vědci z Řecka dospěli k závěru, že největší problé-

my s jemným prachem dělají na jejich malebném 

poloostrově každoroční velké požáry. Jejich britští 

kolegové zase zkoumali emise z otevřených krbů 

a starých kamen, která se na Ostrovech stále ve vel-

kém využívají k vytápění. Nicméně to nemění nic 

na faktu, že lokální vytápění domácností pevnými 

palivy se podle metodiky Českého hydrometeoro-

logického ústavu i u nás podílí ze 70 % na emisích 

jemného prachu velikosti PM2,5. Přes to se ovšem 

daří plnit na 99,9 % území republiky přísné EU 

imisní limity na tuto složku jemného prachu. Ale 

především, zcela zásadní podíl na emisích PM2,5 

mají staré prohořívací a odhořívací kotle spalující 

uhlí, které by měly být následující otopnou sezónu 

vyřazeny z provozu. Běžný odhořívací kotel spalu-

jící uhlí „vypustí“ za rok do ovzduší řádově 25 kg 

PM2,5 a prohořívací uhelný kotel 150 kg. Naopak 

běžná krbová kamna spalující dřevo méně jak 

10 kg, zplyňovací kotel na kusové dřevo pouze 2 kg 

za rok a peletový kotel necelý 1 kg!!! Takže prostou 

záměnou statisíců starých prohořívacích a odhoří-

vacích kotlů na uhlí za moderní kotle a kamna na 

biomasu lze snížit celkové emise jemného prachu 

v řádech několika desítek procent. Zasvěcený po-

zorovatel může škodolibě poznamenat: „jsi tak 

trochu zapomněl na benzo(a)pyren, frajere“. Kde-

pak, nezapomněl. Staré kotle na uhlí se na emisích 

benzo(a)pyrenu podílejí ještě podstatně výrazněji, 

než je tomu u emisí prachu. Nové kotle na biomasu 

emitují tohoto vysoce karcinogenního uhlovodíku 

desetkrát (zplyňovací) až tisíckrát (peletové) méně 

než kotle uhelné. Takže tady bychom také měli mít 

vystaráno.

A to je také důvod, proč není zapotřebí zakazovat 

provoz spalovacích zdrojů na biomasu. Ale přede-

vším se o tom u nás nikde „ve vyšších“ patrech 

nehovoří. Národní program snižování emisí má 

dlouhodobě naplánováno na rok 2025 pouze ome-

zení dostupnosti kotlů na uhlí. Ovšem to se hovoří 

o prodeji nových kotlů a realizace tohoto plánu je 

víc jak nejistá. Možná nebude ani zapotřebí.

Takže, pokud to shrnu. Vážení, dejte si pozor na 

fake news, která se týkají zákazu spalování dřeva 

pro vytápění domácností. Ona to asi zase nějaká 

redaktorka, redaktor nebo redaktorstvo v brzké 

době „vytáhne“. Ale já si nemyslím, že to jsou ti 

škaredí fejkaři, kteří mají blbé úmysly, jenom to 

prostě tak vidí. 
Ing. Zdeněk Lyčka 

Soudní znalec pro kotle a pevná paliva

Z Á K A Z  S P A L O VÁ N Í  D Ř E VA  J E  F E J K  J A K O  B R N O

F I R M A  S  P A M Ě T Í

Historie společnosti Laufen CZ s.r.o. sahá až do konce 19. století. V roce 1878 Dr. Rudolf Ditmar založil ve Znojmě 

Keramickou továrnu na výrobu keramických petrolejových lamp a poté sanitární keramiky. Je až neuvěřitelné, že od 

té doby je továrna neustále v provozu, i když několikrát změnila svého majitele. Můžeme ji tak s hrdostí označit za nej-

starší keramický závod na evropském kontinentu s nepřetržitým provozem. V roce 1961 k závodu přibyla ještě továrna 

v Bechyni, kterou koupil švýcarský holding Laufen jako první, a to v roce 1991. Znojemskou výrobu koupil o čtyři roky 

později. Celý holding se v roce 1999 stal součástí španělské rodinné fi rmy Roca. Tyto akvizice tak skloubily tradici, 

preciznost, kvalitu, emoce a design, a vytvořily tak pestré portfolio produktů pro kompletní vybavení koupelen, které 

společnost Laufen CZ s.r.o. pod značkami Jika, Laufen a Roca nejen v České republice prodává. 

Keramická výroba patří mezi ten druh výroby, který vyžaduje zkušenosti, znalosti, zručnost, musíte oboru rozumět. 

Proto se v této branži pohybují jen lidé, kteří ji mají rádi a jsou s ní spjati dlouhá léta. S jedním z nich jsme se potkali 

v krásném pražském showroomu společnosti Laufen CZ, v čase, kdy venku zuřila vichřice, a on byl přesto velmi vstříc-

ný a nabitý pozitivní energií. S panem Petrem Čechem, manažerem pro výrobní platformy a podporu prodeje, jsme si 

povídali nejen o plánech a novinkách společnosti Laufen CZ.

MUSÍTE DĚLAT VÍC NEŽ OSTATNÍ

Budapešť budu mít už navždy spojenou s rodinnou fi rmou Sokra. V roce 2017 jsme 

jí pomáhali v tomto nádherném městě na Dunaji uspořádat školení pro obchodní 

partnery. Nachází se zde jedno z mnoha školících středisek fi rmy Haier, s kterou od 

roku 2001 úzce spolupracují. Bylo úžasné sledovat, s jakou péčí se svým klientům 

věnují a s jakou odpovědností přistupují ke každé činnosti. U klanu Begeni – otce 

a dvou synů, musíte ale ocenit i jejich enormní pracovitost a jasně defi novaný postoj 

k trhu. A koneckonců jsme museli ocenit i kuchařské umění paní Begeniové, u které 

jsme se zastavili cestou zpátky z Budapešti. Kdo měl možnost poznat celou rodinu 

osobně, bude se mnou souhlasit. Tak, jak to mají nastavené u Begeniových, by si 

většina z nás přála, aby to klapalo v rodině, natož v byznysu…

DOČKALI JSME SE...

KONEČNĚ NAŽIVO!!!

Vy jste společně s Vaším mužem převzali 

vedení úspěšné fi rmy Enbra. V souvislos-

ti s úspěchem fi rmy mě napadá, že musí 

být neskutečně těžké mít před sebou ta-

kový závazek a odpovědnost.

Těžké to samozřejmě je, musíte ustát všech-

na očekávání, dělat i nepopulární rozhodnu-

tí a nastavovat nové procesy v rámci fi rmy, 

ale je to také mnoho radosti a příležitosti 

k růstu. Pro mě bylo naprosto přirozené stát 

se součástí Enbry. I přesto, že jsem vystudo-

vala práva, věnovala se designu, moje kro-

ky směřovaly do Enbry. Přestože je to spí-

še mužský obor, pro mě se tu otvírá velký 

prostor, jak uplatnit kreativu v rámci řízení, 

marketingu a práce s lidmi. Spolu s manže-

lem se věnujeme řízení fi rmy od roku 2014, 

stále nás to baví a víme, kam chceme fi rmu 

dál směřovat. Nejsme v pozici najatého ma-

nažera, který odvede svou práci a tím to pro 

něj končí. My jsme spíše maratonští běžci, 

kteří každým krokem vytvářejí budoucnost 

pro fi rmu a její zaměstnance.

Váš otec vždy mluvil o Enbře jako o své 

milence, Vaše maminka se od začátku 

věnovala zahraničnímu obchodu fi rmy, 

prací žila celá rodina. V době, kdy Vaši 

rodiče Enbru zakládali, jste se Vy a Vaše 

sestra musely naučit velké zodpovědnosti,

samostatnosti a disciplíně. Jak se toto dá 

přenést do výchovy v dnešní době? Jak se 

dají všechny životní role skloubit?

Velkou výhodou je, že se na vedení fi rmy 

podílíme spolu s manželem. V práci se do-

plňujeme a máme pro sebe pochopení. Na 

druhou stranu se nám podařilo oddělit pra-

covní a osobní sféru, což je velmi důležité. 

Naše děti vedeme ve stejném duchu, v ja-

kém jsme byli vychováni, i když doba se 

mění a dnes se nemusí postarat například 

o přikládání do kotle (směje se). Snažíme se 

jít jim příkladem a vést je k manuální zruč-

nosti, která je dnes dle mého velmi opomí-

jená. Starší synové již chodí pravidelně na 

brigády do Enbry. Na druhou stranu by-

chom vše nezvládli tak dobře skloubit bez 

pomoci rodičů. Moji rodiče se vnoučatům 

věnují se stejným zápalem, s jakým budo-

vali fi rmu.

V rámci Vašeho působení jste zažili 

i něco, co Váš otec nikdy. Přišla celosvěto-

vá pandemie, která ochromila ekonomi-

ku, logistiku i lidské vztahy. Paradoxně 

byl rok 2021 pro Vás tím nejúspěšnějším 

v historii. Jak se Vám to povedlo?

Řekla bych, že to byla určitá připravenost. 

Intenzivně jsme sledovali celosvětový vý-

voj, včas se předzásobili a hlavně udělali 

v rámci fi rmy procesní změny s apelem na 

snížení nákladů.

Z dlouhodobého hlediska je však třeba 

zmínit, že Enbra byla vždy postavena na 

více nohách, vždy se tak svým způsobem 

diverzifi kovalo riziko závislosti na jednom 

produktu, resp. oboru. Díky dvěma rokům 

covidu jsme si všichni uvědomili, že home 

offi ce není řešením, když chcete fi rmu vést 

k nějakému cíli. Absencí na pracovišti se 

jednoduše vytrácí týmový duch a to je ces-

ta do pekel. Zpětně bych ráda poděkovala 

svým kolegům za jejich nasazení a osobní 

zainteresovanost, které se v pracovních 

vztazích v dnešní době vytrácí.

Jak jste zmínila, Enbra je rozkročena do 

více oblastí (pozn. red. – Enbra působí 

v oblasti měření a regulace, topenářské 

techniky, vzduchotechniky a obnovitel-

ných zdrojů energie, disponuje sítí zkuše-

ben). Co je jejich pojícím prvkem, jakou 

provázanost mezi sebou mají?

Naší snahou je stát se součástí každé do-

mácnosti. Oproti minulosti máme od roku 

2015 veškeré portfolio produktů pod vlastní 

značkou Enbra. 

Pokračování na straně 3 

A P P L E ,  G O O G L E ,  A M A Z O N ,  H A R L E Y ,  D I S N E Y ,  E N B R A …

Co mají výše uvedené fi rmy společného? Všechny měly malé začátky, začínaly v garáži rodinného domu nebo v kůlně na zahradě, a staly se velkými. Nejinak tomu bylo u Enbry, z fi rmy o dvou 

zaměstnancích vyrostla společnost, která má zastoupení nejen v Čechách, ale i na Slovensku, v Polsku či Rusku. Rodinná fi rma Enbra, a.s. letos slaví třicet let působení na trhu. Založena byla 

panem Josefem Brabencem, který v roce 2014 předal vedení své dceři Janě Vlachové Rasochové s manželem Karlem Vlachem. Nicméně v rodové linii se počátky podnikání datují do roku 1922. 

A po rozhovoru s paní Janou Vlachovou Rasochovou se mi jednoduše zdá, že pracovní nasazení a nadšení je v rodině Brabenců součástí genové výbavy. Když jsem přijela do centrály společnosti 

v Popůvkách u Brna dělat rozhovor s paní Vlachovou Rasochovou, hned u vstupu do budovy jsem si všimla této vtipné fotografi e. Pohled na ni ve mně ale vzbuzuje velký respekt… A zároveň je 

třeba ocenit humor a nadhled, kterými se fi rma dokáže takto prezentovat, protože obojího začíná být poskrovnu.

Žijeme v době fejkové. Fejk, tedy fake news, je lež, která se tváří jako pravda. Jak jsem tak zjišťoval, fejkujou lidi, co jsou úplně hloupí, takže uvěří každé blbosti. Ale pozor! Fejkujou taky lidi škaredí, co 

mají zlé úmysly a fejkem chtějí někomu ublížit. Fejkům věří lidi méně chytří, hlavně staří a z venkova. Ale naštěstí existuje dost neziskových dobrovolníků, hlavně mladých z města, co se vyznají a umějí 

poradit a varovat – pozooor, to je fake news!!! Fejkař je těmito ochránci označen jako „něco-fob“ nebo „něco-fi l“, aby ho ti rozumově nedostateční poznali. To proto, že žijeme také v době přívlastkové. 

Tak nějak jsem si to srovnal v hlavě a celkem dost dlouho to fungovalo. Fejkujou prostě lidi, co mají jiný názor než já.

Koho si máme představit pod fi rmou 

Laufen CZ?

Mohu s hrdostí a zároveň radostí říct, že 

i přes zdání globální fi rmy jsme, jako 

Laufen CZ, součástí stále rodinné fi rmy 

Roca. Roca je tradiční španělská spo-

lečnost s bohatou historií. Stále je ve 

vlastnictví rodiny a nebude se na tom nic 

měnit. Neustále do celé skupiny investuje 

a dává tím jasně najevo, že buduje odkaz 

i pro další generace. Co se týká české 

pobočky, pokračujeme zde v tradici ke-

ramické výroby u nás. Je to patrné i ze 

značky výrobků JIKA, která je odvoze-

na od první a poslední slabiky původní-

ho názvu továrny v Bechyni – Jihočes-

ká keramika. Po lidské stránce se dá se 

říct, že jsme fi rma, která staví na lidech 

s morálními hodnotami a schopnostmi na 

vysoké úrovni. To tvoří úspěch a image 

fi rmy. Rád říkám, že jsme fi rma s pamětí, 

která oceňuje loajalitu a pozitivní přístup 

zaměstnanců.

Nicméně v dnešní době musí být těž-

ké najít nové zaměstnance. Bavíme se 

o tom nejen s výrobními podniky na-

příč obory. Keramická výroba navíc 

patří do výrob s náročnými pracov-

ními podmínkami. V České republice 

máte ještě výrobu nábytku a vodovod-

ních baterií.

Samozřejmě, je to obtížnější. Přestože 

jako zaměstnavatel vše na pracovištích 

vylepšujeme, ulehčujeme manuální práci 

manipulátory, snižujeme prašnost pro-

středí a zlepšujeme pracovní podmínky, 

i z hlediska snižování vysoké teploty na 

pracovištích. Ale něco souvisí s dobou 

jako takovou. Nastupující generace pra-

covníků chce pracovat jinak, je těžké je 

učit a motivovat. Naše práce vyžaduje 

vysokou míru proaktivního přístupu, za-

městnanci si musí osvojit určité techniky 

práce. Snad již dva roky máme trvale in-

zerát, že přijímáme lidi do výroby, není 

moc kde hledat. Na druhou stranu, ti, 

kteří ve fi rmě pracují dlouhodoběji, neod-

chází. Jsme opravdu srdcaři, kteří se po-

dílí na úspěchu fi rmy, a jsme hrdí, že mů-

žeme navázat na tradici v české výrobě.

Voda je další ožehavé téma, se kterým 

jsou Vaše produkty plně spjaté. Je zřej-

mé, že s chováním uživatelů nic neu-

děláte, ale jak se v rámci úspory vody 

a elektřiny snažíte vylepšovat vaše vý-

robky?

Vývoj v této oblasti jde stále dopředu. 

Dnes je již standardem splachování u na-

šich klozetů 2,6 a 4 litry. U umyvadlo-

vých baterií JIKA máme základní průtok 

5 litrů za minutu, přičemž norma hovoří 

o 12 litrech. Jsou situace, např. pro cer-

tifi kaci budov značkou BREEAM, kdy 

investor požaduje mnohem nižší průtok, 

i pod 2 litry za minutu, pak to řešíme 

perlátory. Pomocí omezovače průtoku 

řešíme úspory vody také ve sprchových 

hlavicích. Některé naše baterie mají cold 

start, na což nejsou Češi úplně zvyklí. 

Páka baterie je souběžně s výtokem, při 

běžném krátkém oplachu rukou páku 

zvednete a teče pouze studená voda, žád-

né napouštění ohřáté vody do potrubí, tu 

si pouštíte až posunem páky doleva. Šet-

ří se tak energie na ohřev. Těch opatření 

v rámci úspor je samozřejmě více. Ale 

jak jste řekla, důležité je vlastní chování 

uživatelů. 
Pokračování na straně 2

Posíláme poštou na cílené 

kontakty z oboru TZB.
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VELETRŽNÍ PŘÍLOHA AQUATHERM TIMES
Veletržní příloha je součástí vydání novin Aquatherm Times před veletrhem.  
Posíláme poštou všem registrovaným návštěvníkům + čtenářům 
z distribuční databáze. Rozsev na cca 35 000 poštovních adres.

Struktura obsahu
- rastry hal a jmenný seznam vystavovatelů
- seznam vystavovatelů podle nomenklatury
- doprovodný program veletrhu
- PR zprávy ve formě pozvánek vystavovatelů
- články vztažené k vlastnímu pořádání veletrhu

 

Ceník inzerce veletržní přílohy
 Rozměr v mm Umístění  Cena bez DPH 
01 297 × 150 strana 1  35 000,00 Kč 
02 56 × 150 strana 1  12 000,00 Kč 
03 56 × 150 strana 2  12 000,00 Kč 
04 56 × 150 strana 2  12 000,00 Kč 
05 358 × 142 strana 3  38 000,00 Kč 
06 56 × 150 strana 4  12 000,00 Kč 
07 146 × 100 strana 4  20 000,00 Kč 
08 146 × 100 strana 4  20 000,00 Kč 
09 146 × 100 strana 4  20 000,00 Kč 
10 56 × 150 strana 4  12 000,00 Kč 
11 146 × 100 strana 4  20 000,00 Kč
logo společnosti u rastru výstavní haly strana 2  4 000,00 Kč 
PR zpráva do 500 znaků vč. mezer strana 1, 2, 4  5 000,00 Kč 
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ÚTERÝ 3. 3. 2020
ČVUT UCEEB FÓRUM
pořádá: ČVUT UCEEB 
místo konání: vstupní hala 2 – přednáškový sál
10.30 – 11.00  ČVUT UCEEB 2020

doc. Ing. Lukáš Ferkl, Ph.D.
11.00 – 11.45  Technické systémy budov v kombinaci 

s fotovoltaikou
doc. Ing. Tomáš Matuška, Ph.D.

11.45 – 12.15  Inovace v solárních systémech
Ing. Petr Wolf, Ph.D.

12.15 – 12.45  Mikroelektrárna WAVE 
– kotel, který vyrábí teplo i elektřinu
Ing. Jakub Maščuch, Ph.D.

12.45 – 13.30  přestávka
13.30 – 14.00  Solar Air Water Earth Resource (S.A.W.E.R.)

doc. Ing. Tomáš Matuška, Ph.D.
14.00 – 14.30  Čerpadlové jednotrubkové instalace – inovativní 

technologie řízení otopných systémů
Ing. Jiří Dostál

14.30 – 15.00  Pokročilá větrací jednotka s termoelektrickými 
moduly pro chlazení i vytápění
Ing. Daniel Adamovský, Ph.D.

15.00 – 15.30  Solární termické systémy pro nízkouhlíkové 
budovy
Ing. Nikola Pokorný

15.30 – 16.00  Optimalizace návrhu obnovitelných zdrojů energie 
pro budovy
Ing. Jiří Novotný

16.00 – 16.30  PV Forecast – benefi ty předpovědi osvitu
RNDr. Vladislav Martínek

FÓRUM ODBORNÝCH ŠKOL
místo konání: vstupní hala 1 – sál č. 1
11.00 – 15.00

 Celorepubliková soutěž Vědomostní olympiáda 2020
Koná se pod záštitou MŠMT ČR, HK ČR, AMSP ČR, odborného 
internetového portálu TZB-info.cz, VUT Brno. 
Ukázky projektů k praktické výuce technických oborů
Přijďte se podívat na ukázky spojení teoretické výuky, praktického nácviku 
manuálních dovedností a digitálních technologií a moderních prvků TZB 
včetně měření a regulace.  
Ukázky nových postupů v oblasti servisních činností
Jak razantně snížit čekací doby na servisní zásah a zlepšit služby 
technické podpory? Online komunikace technika na místě závady 
s expertem, který může z jedné centrály pomáhat mnoha méně 
zkušeným kolegům.

KONFERENCE VYTÁPĚNÍ A CHLAZENÍ, 
TEPELNÁ ČERPADLA A VĚTRÁNÍ
místo konání: hala 2D – přednáškový sál
11.00 – 16.30
 BLOK I: VYTÁPĚNÍ A ENERGETIKA 
•  Rekuperace tepla, tepelná čerpadla v energetice

BLOK II: TEPELNÁ ČERPADLA 
•  Aktuální dotace na TČ, přehled trhu TČ pro rodinné domy 

a komerční sektor
•  Potenciál vývoje trhu s TČ a evropská podpora
•  TČ v kombinaci s biomasou a FV, když TČ topí i chladí
BLOK III: VĚTRÁNÍ 
•  Možností chlazení a ohřevu vzduchu a regulace vlhkosti
•  Řízené větrání s rekuperací, úspory, komfort a dodatečná montáž 
•  Předpoklady správného návrhu ventilátorových konvektorů
•  Novinky v požárním řešení únikových cest. Přístup ke 

vzduchotěsnosti a větrání budov v zahraničí
•  Zkušenosti s realizací větrání budov pro rekonstrukce a novostavby
•  Účinnosti VZT zařízení – jaké úspory lze očekávat při rekonstrukci VZT? 
•  Legislativa chladiv
•  Větrací jednotky s rekuperací tepla pro komerční účely

DEN STAROSTŮ
Seminář na téma „Pitná voda je poklad, chraňme ho“ 
s podtitulem „Aby se čistá voda nestala luxusem“
Spolupořadatel:  Svaz měst a obcí ČR
místo konání:   vstupní hala 2

– přednáškový sál 1. patro 
(vstup pouze pro registrované)
10:00 – 13:00 Legislativní ukotvení problematiky sucha
 Dotační možnosti 
 Cenotvorba v oblasti VaK
 Příklady dobré praxe v nakládání s vodami
 Smart city – metodika

Prezentace společnosti Grundfos Sales Czechia 
and Slovakia s.r.o.
Doporučujeme se předem registrovat na mailové adrese ocabak@
grundfos.com nebo na tel. č.: 602 138 615. Kapacita sálu je omezená 
pouze pro 35 posluchačů. Pro následnou registraci jsme Vám po celou 
dobu veletrhu k dispozici také na našem stánku – hala 4, č. 411. 
místo konání:  vstupní hala 1 – sál č. 2 
10.30 – 11.30 Školení instalatérů 
11.30 – 12.00 Grundfos GO 
13.00 – 14.00 Grundfos Akce 2020 
14.00 – 14.30 Jak správně navrhovat ponorná čerpadla? 
14.30 – 15.30  Moderní řešení pro čerpání odpadních vod
15.30 – 16.30  Jak prodávat čerpadla Grundfos a být úspěšný 

ve stavebních zakázkách?

STŘEDA 4. 3. 2020

KULATÝ STŮL BUDOUCNOST PLYNU 
místo konání: vstupní hala 1 – sál č. 1
10.30 – 14.30

•  Plynárenství v Národním energeticko-klimatickém plánu 
•  České a slovenské plynárenství v EU společnými silami, záměry 

nové Komise v oblasti plynárenství. Zemní plyn jako jedna 
z možných rychlých náhrad uhelných zdrojů případně společně 
s obnovitelnými zdroji. 

•  Stav a investice do plynárenské soustavy v reakci na plánované výměny 
kotlů a změny v soustavách CZT, „mrtvé přípojky“ a jejich oživení

•  Vývoj na trhu plynových kotlů 
•  Cena plynu v kalkulátoru cen dodavatelů energie TZB-info
•  Ceny plynu výhled 2020
•  Vývoj ceny plynu v I. kvartálu 2020 a výhled
•  Vývoj trhu s komoditou v ČR pohledem dodavatele koncovým zákazníkům
•  Dotace na výměnu kotlů – podíl kotlů na plyn 
•  Bioplyn alternativa, budoucnost a příležitost pro města a obce
•  Zkušenosti s dotací na výměnu kotlů

Předávání Značky kvality CTI ČR
místo konání: vstupní hala 1 – sál č. 1
14.30 – 14.45

Velká cena ASOCIACE OBCHODU VODA – TOPENÍ
místo konání: vstupní hala 1 – sál č. 1
14.45 – 15.00

Workshop Monitoring a využití dat z monitoringu 
pro efektivní provoz budovy
místo konání: vstupní hala 1 – sál č. 1
15.00 – 17.00
Téma workshopu: Dlouhodobé sledování provozu zařízení přináší mnoho 
užitečných dat, na jejichž základě lze snižovat spotřebu, optimalizovat 
nová zařízení i předvídat poruchy. Optimalizace provozu je pro klimati-
zační systémy klíčový nástroj k dosažení nižších provozních nákladů. 

Prezentace společnosti Grundfos Sales
Czechia and Slovakia s.r.o.
Doporučujeme se předem registrovat na mailové adrese 
ocabak@grundfos.com nebo na tel. č.: 602 138 615. 
Kapacita sálu je omezená pouze pro 35 posluchačů. 
Pro následnou registraci jsme Vám po celou dobu veletrhu 
k dispozici také na našem stánku – hala 4, č. 411. 

místo konání: vstupní hala 1 – sál č. 2 

10.30 – 11.30 Špičková řešení pro systémy ÚT/CHL 
11.30 – 12.00 Grundfos iGrid 
13.00 – 14.00 Moderní trendy pro čerpání odpadních vod
14.00 – 15.00 Spolehlivá distribuce pitné a odpadní vody
15.00 – 16.00  Jak prodávat čerpadla Grundfos a být úspěšný ve 

stavebních zakázkách?

Prezentace novinek v sortimentu vysokoteplotních 
čerpadel Daikin
místo konání: vstupní hala 1 – sál č. 3
Bloky prezentací budou probíhat
v čase od: 11.00, 13.00 a 15.00 hodin

Společnost Daikin představí odborné veřejnosti na veletrhu 
Aquatherm nový typ vysokoteplotního tepelného čerpadla řady 
Daikin Altherma, založené na nejnovější technologii dvojitého 
vstřikování. S teplotou výstupní vody (LWT) 70 °C při venkovní 
teplotě -15 °C je tato řada zvláště vhodná pro použití při renovaci 
stávajících vytápěcích systémů ve střední a severní Evropě.

ČTVRTEK 5. 3. 2020

KONFERENCE ÚSPORY A HOSPODAŘENÍ 
S DEŠŤOVOU A ODPADNÍ VODOU 
Partner konference: Wavin Czechia s.r.o.
místo konání: vstupní hala 1 – sál č. 1
11.00 – 15.00
•  Novinky v legislativě šedých vod a HDV, Legislativa recyklace 

odpadních vod
•  Recyklace šedých vod a využití tepla odpadních vod 
•  Srážkové vody a hospodaření s nimi (v domě i před domem), 

akumulace, komplexní řešení HDV
•  Decentralizované hospodaření s dešťovou vodou v Brně, Novém 

Lískovci
•  Extenzivní způsoby řešení odpadní vody v domech 
•  Příklady řešení hospodaření s dešťovou vodou ve městech
•  Recyklace OV, polutanty ve vodách z rodinného domu, speciální 

zařizovací předměty
•  Úspora vody, vodoměr
•  Zelenomodrá architektura, prvky, Zelenomodré domy 

(ČOV na střeše apod.)
•  Dotační tituly na úsporu a hospodaření s dešťovou a odpadní vodou
•  Domovní čistírny odpadních vod. Zdroj vody pro zalévání zahrady. 

Stát opět přispěje na domovní čistírny v domácnostech, obce mohou 
čerpat od 2. 3. 2020

•  Čerpadla na odpadní vodu, dešťovou vodu
•  MŽP dotace na DČOV

Navazuje diskuse na téma: ZELENÉ STŘECHY 
A FASÁDY, NÁVAZNOST NA HOSPODAŘENÍ 
S DEŠŤOVOU VODOU
místo konání: vstupní hala 1 – sál č. 1
15.00 – 17.30
•  Koncepční principy návrhu, volba přístupu k ozelenění oblastí pod 

vlastními panely, principy koncepce údržby, atd.
•  Ukázka přístupu k návrhu retence zelené střechy, která v současnosti 

není upravována žádným přímým normativem, který by se zabýval 
principem výpočtu právě pro tuto oblast návrhu.

•  Praktická ukázka při porovnání halového objektu s a bez zelené 
střechy. Aspekty návrhu, které výrazně ovlivňují výslednou cenu 
návrhu.

•  Hodnocení požární bezpečnosti a hořlavosti zelených střech a jejich 
materiálů. Vliv údržby na požární bezpečnost.

KONFERENCE VODA, VYTÁPĚNÍ, CHLAZENÍ
místo konání: vstupní hala 2 – přednáškový sál
10.30 – 16.00 

Partneři: FV-Plast, a.s., Testo, s.r.o., Grohe ČR s.r.o., Enbra, a.s., 
Wavin Czechia s.r.o.
BLOK I: PODLAHOVÉ VYTÁPĚNÍ 
•  Bohuslav Hamrozi, prezident CTI ČR – Jaké jsou důležité body 

koordinace profesí topenář – podlahář při pokládce podlahové 
krytiny na podlahové vytápění? 

•  Ing. David Behner, FV-Plast a.s. – Podlahové vytápění i chlazení 
v jednom, perspektivní systém pro nízkoenergetické domy pro 
bydlení, průmysl i administrativu. 

BLOK II: VÝMĚNA KOTLŮ 
•  Ing. Josef Hodboď – Projekt Výměny kotlů na TZB-info
•  Ing. Zdeněk Lyčka – Zkušenosti soudního znalce z praxe výměn 
•  Enbra, a.s. – Nabídka pro výměnu kotlů 

BLOK III: ZKOUŠENÍ VODY A KANALIZACE 
•  Ing. Jakub Vrána, Ph.D., Stavební fakulta VUT Brno, Ústav TZB 

– Jaké varianty zkoušek uvádí platné normy, jak uvádět tlakové 
zkoušky v projektu, jak zkoušky provádět a dokumenty o zkoušce 
důležité pro investora. 

•  Wavin Czechia s.r.o. – Zkoušení vzduchem pro nový systém pro 
vnitřní instalace

BLOK IV: ZJIŠŤOVÁNÍ PORUCH SYSTÉMŮ VYTÁPĚNÍ 
A VNITŘNÍHO VODOVODU A KANALIZACE A JEJICH OPRAVA
•  Detekce úniku otopné vody a vody z vodovodního potrubí
•  Ochrana před vytopením
•  Ukázky nových postupů v oblasti servisních činností. Zajímavé 

razantní snížení čekací doby na servisní zásah s cílem zlepšit služby 
technické podpory. Princip zefektivnění servisu spočívá v online 
komunikaci technika na místě závady s expertem, který může z jedné 
centrály pomáhat mnoha méně zkušeným kolegům

BLOK V: GDPR A EET PRO ŘEMESLNÍKY
•  RNDr. Jiří Kopačka – Rok zkušeností s GDPR se zaměřením 

na fi rmy, které se zabývají montáží a servisem
•  EET přede dveřmi – Co se změní pro řemeslníky

Prezentace společnosti Grundfos Sales 
Czechia and Slovakia s.r.o.
Doporučujeme se předem registrovat na mailové adrese ocabak@
grundfos.com nebo na tel. č.: 602 138 615. Kapacita sálu je omezená 
pouze pro 35 posluchačů. Pro následnou registraci jsme Vám po celou 
dobu veletrhu k dispozici také na našem stánku – hala 4, č. 411. 
místo konání: vstupní hala 1 – sál č. 2 
logo Grundfos
10.30 – 11.30 Čerpací systémy pro náročné průmyslové aplikace
11.30 – 12.00 Grundfos Pump Audit
12.00 – 13.00 Grundfos Akce 2020 
13.00 – 14.00 Školení instalatérů 
14.00 – 14.30 Oběhová čerpadla integrovaná ve zdrojích tepla
14.30 – 15.00 Grundfos iGrid 
15.00 – 16.00 Špičková řešení pro systémy ÚT/CHL 

Prezentace novinek v sortimentu
vysokoteplotních čerpadel Daikin
místo konání: vstupní hala 1 – sál č. 3
Bloky prezentací budou probíhat v čase od: 11.00, 13.00 a 15.00 hodin

Společnost Daikin představí odborné veřejnosti na veletrhu 
Aquatherm nový typ vysokoteplotního tepelného čerpadla řady 
Daikin Altherma, založené na nejnovější technologii dvojitého 
vstřikování. S teplotou výstupní vody (LWT) 70 °C při venkovní 
teplotě -15 °C je tato řada zvláště vhodná pro použití při renovaci 
stávajících vytápěcích systémů ve střední a severní Evropě.

PÁTEK 6. 3. 2020

ELEKTRIKA V SYSTÉMECH TEPLÉ VODY 
A PODLAHOVÉHO VYTÁPĚNÍ 
místo konání: vstupní hala 1 – sál č. 1
11.00 – 13.00
•  Kvalifi kované instalace elektrického vytápění 
•  Elektrické vytápění v kontextu nové legislativy od ledna 2020
•  Ukládání elektriky, záložní zdroj, ale i součást energetické koncepce 

domu. 

ZÁKON O HOSPODAŘENÍ ENERGIÍ 
A VYHLÁŠKA O ENERGETICKÝCH 
SPECIALISTECH VYDÁNY A JSOU ÚČINNÉ 
OD 25. 1. 2020
místo konání: vstupní hala 2 – přednáškový sál
11.00 – 12.30
•  MPO ČR – Komentář změn
•  Asociace energetických manažerů – Průběžné vzdělávání 

dle vyhlášky o energetických specialistech 
•  Státní energetická inspekce – Kontrola PENB

KONFERENCE VÝMĚNA KOTLŮ
místo konání: hala 2D – přednáškový sál
10.30 – 15.00
Aktuální legislativa, termín, kontroly kotlů, časté dotazy 
k výměnám kotlů, dokumentace, sankce, dotace. 
Co se nabízí za starý kotel? 
•  MŽP ČR – ISPOP – Registr kontrolorů a protokolů
•  Ing. Zdeněk Lyčka – Projekt Výměny kotlů na TZB-info 
•  MŽP ČR – Registr kontrolorů kotlů a jeho využití, vyhodnocení 

pilotních krajů
•  SFŽP ČR – Řešení podvodů v žádostech – sankce
•  Asociace podniků topenářské techniky – Vliv dotací na trh 
•  Ing. Jiří Horák, TU Ostrava – Stačí jen vyměnit kotel, aby byl lepší 

vzduch?
•  Ing. Vladimír Stupavský – Nabídka dřeva a pelet, aktuální stav 

a výhled ceny

Prezentace společnosti Grundfos Sales 
Czechia and Slovakia s.r.o.
Doporučujeme se předem registrovat na mailové adrese 
ocabak@grundfos.com nebo na tel. č.: 602 138 615. Kapacita sálu 
je omezená pouze pro 35 posluchačů. Pro následnou registraci jsme 
Vám po celou dobu veletrhu k dispozici také na našem stánku 
– hala 4, č. 411. 

místo konání: vstupní hala 1 – sál č. 2 

10.30 – 11.30 Čerpací systémy pro náročné průmyslové aplikace
11.30 – 12.00 Integrace čerpadel do systémů MaR 

DOPROVODNÝ PROGRAM VELETRHU / AQUATHERM PRAHA MEETING 2020
Generální dodavatel doprovodného programu: Ing. Dagmar Kopačková, Ph.D., ředitelka  TZB-info a ESTAV.cz

Pořadatelé doprovodného programu si vyhrazují právo program měnit. Kompletní itinerář doprovodného veletrhu je k dispozici 
na www.aquatherm-praha.com a bude průběžně aktualizován. Vstup na přednášky je zdarma a platí do vyčerpání kapacity sálů.

Pro vytápění a ohřev 
teplé užitkové vody

Hala 2
Stánek č.219

Konference SRI 100 %  
– Chytré budovy s téměř 
nulovou spotřebou 
energie a kvalitním 
vnitřním prostředím
Moderní budovy jsou vybaveny chytrými prvky 
technických zařízení, osazeny stovkami čidel, 
protkány kilometry kabelů a poskytují o sobě 
uživateli i provozovateli množství informací 
o spotřebě, stavu vnitřního prostředí i poru-
chových stavech. Pro koncového uživatele bývá 
někdy obtížné se orientovat v tom, co jeho objekt 
vlastně umí a jak jednotlivé systémy nastavit tak, 
aby budova vytvářela kvalitní vnitřní prostředí 
při minimální spotřebě elektřiny, plynu či tepla. 
Součástí poslední evropské směrnice o ener-
getické náročnosti budov je i nový dobrovolný 
indikátor připravenosti budovy na chytrá řešení 
SRI, který by měl zvýšit povědomí vlastníků 
a uživatelů budov o hodnotě automatizace bu-
dov a elektronického monitorování technických 
systémů budov a měl by uživatelům budovy 
poskytnout jistotu, pokud jde o skutečné úspory 
plynoucí z těchto nových rozšířených funkcí. 
Konference SRI 100 %, první na toto téma v ČR 
určená pro širokou veřejnost, ukáže na příkladech 
špičkových výrobků i řešení současný stav tech-
niky v této oblasti a odborníci z akademické 
sféry i praxe naznačí směry vývoje v této oblasti. 

prof. Ing. Karel Kabele, CSc.
Katedra technických zařízení budov 

Fakulta stavební ČVUT v Praze

Nové rezidenční jednotky Samsung pro rok 
2020 přináší inovativní design, osvědčenou 
unikátní technologii Wind-FreeTM, zajišťující 
bezprůvanové chlazení nebo vytápění, a nyní 
i možnost zapojení do chytré domácnosti a ov-
ládání pomocí chytrých asistentů jako Sam-
sung Bixby, Google Asistent nebo Apple Siri. 
Například pro změnu teploty či režimu provozu 
nyní tedy stačí vyslovit příkaz a jednotka Sam-
sung změnu automaticky provede. Mějte domác-
nost 21. století!

Samsung RAC 2020 – 
nové rezidenční jednotky

Navrhujeme a dodáváme komplexní 
řešení pro vodní, odpadové a energetické 
hospodářství. Dlouhodobě se zaměřu-
jeme na inovace, vývoj SMART techno-
logií šetrných k životnímu prostředí 
a napomáháme k udržitelnému rozvoji 
průmyslových podniků, obcí a měst.

• Řešení pro chytré budovy
• Sledování a řešení kvality vzduchu v budovách
• Moderní lokální zdroje energie – fotovoltaika,   
   kogenerace
• Realizace lokální distribuční soustavy
• Dobíjecí stanice pro elektromobily
• Bateriová úložiště
• Průmyslová automatizace

www.veolia.cz

Společně jsme Smart

TICHÉ JAKO LET SOVY.  
TEPELNÉ ČERPADLO  
WOLF CHA.

NOVÉ

WWW.CZECH.WOLF.EU

*  Hladina hluku ve sníženém nočním provozu  
(ve vzdálenosti 3 metry od zařízení a při volném umístění)

< 35 dB(A)

Celonerezový žlab 
s otočným sifonem

█ konvektory 
█ designové radiátory
█ desková otopná tělesa
█ centrální rekuperace
█ lokální větrací jednotky

TĚŠÍME SE NA VÁS V HALE Č. 4
NA STÁNKU 431

člen skupiny KORADO
korado.as www.korado.cz

DOPŘEJTE SI I VY ZDRAVÉ
A KOMFORTNÍ BYDLENÍ

Garant konference: Prof. Ing. Karel Kabele, CSc.
Generální partner konference:  Veolia Energie Praha, a.s.

Místo konání: hala 2D – přednáškový sál
Konference SRI 100% Vám přinese nejen všechny dostupné informace 
k evropské směrnici o energetické náročnosti budov, jež vyústí v roce 2020 
v zákonnou povinnost splnění podmínek pro takzvané budovy s téměř nulo-
vou spotřebou energie, ale zároveň Vás ve stejném čase a místě přenese pro-

střednictvím zástupců renomovaných fi rem i do praxe.

STŘEDA 4. 3. 2020
Blok 1 – Chytré řídicí systémy I
11:00 – 11:30 Indikátor připravenosti budovy na chytrá řešení
 prof. Ing. Karel Kabele, CSc. FSV ČVUT v Praze
11:30 – 11:50  Výsledky testování výpočtu SRI na pilotních objektech 

v ČR
Ing. Ondřej Horák FSV ČVUT v Praze

11:50 – 12:10  Tecomat Foxtrot – integrované řízení oběhu energií 
budovy v praxi
TECO a.s. 

12:10 – 12:30  IQ RC – bezdrátová zónová regulace vytápění 
rozsáhlých objektů
HDL Automation s.r.o.

12:30 – 12:50  Komplexní pohled společnosti Siemens na komfort 
vnitřního prostředí budov   
Siemens, s.r.o.

12:50 – 13:00 Diskuse    

Blok 2 – Chytré řídicí systémy II
13:00 – 13:20  Smart  regiony

prof. Ing. Jiří Hirš, CSc. VUT v Brně
13:20 – 13:40  Veolia Smart Systems – chytrá řešení, chytré produkty

Veolia Energie Praha, a.s.
13:40 – 14:00  Řídicí systém WAGO: jednoduchá a stabilní platforma 

pro komplexní řízení budov    
WAGO-Elektro spol. s r.o.

14:00 – 14:20  Wavin Sentio moderní systém pro regulaci vytápění 
a chlazení
Wavin Czechia s.r.o.

14:20 – 14:40  Inteligentní ochrana budov před vytopením
Waterguard s.r.o.

14:40 – 15:00 Diskuse    

Blok 3 – Technologie pro chytré budovy
15:00 – 15:20  Kompetenční centrum STU pro chytré energeticky 

úsporné budovy
prof. Ing. Dušan Petráš, PhD. STU Bratislava

15:20 – 15:50  Chytrá řešení v čerpací technice – úspornost, 
konektivita, vzdálené řízení
WILO CS spol. s r.o.

15:50 – 16:10  Systém vzdáleného dohledu
Wolf Česká republika s.r.o.

16:10 – 16:30  Příklady řešení vnitřního klimatu prostřednictvím plošných 
stropních a podlahových systémů s komfortní regulací
ALPHATEC comfort systems s.r.o. 

16:30 – 16:50 Diskuse 

ČTVRTEK 5. 3. 2020
Blok 4 – Vnitřní prostředí budov
11:00 – 11:20  Indikátor připravenosti budovy na chytrá řešení

prof. Ing. Karel Kabele, CSc. FSV ČVUT v Praze
11:20 – 11:40  Co je kvalitní vnitřní prostředí?

Ing. Zuzana Veverková, Ph.D. FSV ČVUT v Praze
11:40 – 12:00  Komplexní pohled společnosti Siemens na komfort 

vnitřního prostředí budov
Siemens, s.r.o.

12:00 – 12:20  Systémy větrání, vytápění a chlazení pro pasivní 
a nízkoenergetické domy
ATREA s.r.o.

12:20 – 12:40  One Samsung
Samsung Climate Solutions

12:40 – 13:00 Diskuse    

Blok 5 – Integrované systémy pro vytápění a chlazení
13:00 – 13:20  Výsledky testování výpočtu SRI na pilotních objektech 

v ČR 
Ing. Ondřej Horák FSV ČVUT v Praze

13:20 – 13:40  Příklady řešení vnitřního klimatu prostřednictvím 
plošných stropních a podlahových systémů s komfortní 
regulací 
ALPHATEC comfort systems s.r.o. 

13:40 – 14:00  Návrh a zkušenosti z provozování chladicích a topných 
stropů FV KLIMA
FV-plast a.s.

14:00 – 14:20  V zimě topí, v létě chladí
REGULUS spol. s.r.o.

14:20 – 14:40  Využití stávajících otopných soustav pro přichlazení
STIEBEL ELTRON spol. s.r.o.

14:40 – 15:00 Diskuse    

Blok 6 – Navrhování systémů a vývoj
15:00 – 15:20  Energetická náročnost budov 2020

Ing. Miroslav Urban, Ph.D. FSV ČVUT v Praze
15:20 – 15:40  Personalizované větrání 

Ing. arch. Vojtěch Mazanec FSV ČVUT v Praze
15:40 – 16:00  Veolia Smart Systems – chytrá řešení, chytré produkty

Veolia Energie Praha, a.s.
16:00 – 16:20  Aplikace BIM přístupu při návrhu a provozování TZB 

instalací
Wavin Czechia s.r.o.

16:20 – 16:40 Diskuse
Pořadatel si vyhrazuje právo změny programu

KONFERENCE SRI 100 %
Chytré budovy s téměř nulovou spotřebou energie a kvalitním vnitřním prostředí

Hala 2
Stánek č.219

VELETRŽNÍ PŘÍLOHA

3. – 6.   3.  2020

www.aquatherm-praha.com

úterý – čtvrtek  10:00 – 18:00
pátek  10:00 – 16:00

Doprovodný 
program bude 
zrcadlem aktuální 
problematiky
Zákon o hospodaření energií a vyhláš-
ka o energetických specialistech vydány 
a jsou účinné od 25. 1. 2020. Novela Zá-
kona 406/2000 Sb. a Vyhláška 4/2020 Sb. 
Dlouho očekávaná novela Zákona o hospodaření 
energií nabývá účinnosti 25. 1. 2020. Stejně jako 
Vyhláška č. 4/2020 Sb. o energetických specia-
listech. Ze změn bude vycházet i řada přednášek 
v doprovodném programu Aquathermu. „Ze záko-
na povinná kontrola systémů vytápění a systémů 
klimatizace byla zúžena na systémy s výkonem nad 
70 kW. Povinnost odpadá s automatizačním a řídi-
cím systémem budovy“, uvádí jen příklad novinek 
Ing. Josef Hodboď, z TZB-info. Tématika nového 
hodnocení budov a tím pádem nového pohledu na 
výrobky a nového významu technologií se objeví 
v programu každý den. S tím je spojený i workshop 
Monitoring a využití dat z monitoringu pro 
efektivní provoz budovy. A protože stále platí, že 
kdo je připraven, není překvapen, po celé 2 dny 
běží Konference SRI 100 % – Chytré budovy s té-
měř nulovou spotřebou energie a kvalitním vnitř-
ním prostředím. „EPBD3 z roku 2018 potvrdila, 
že i nadále je nutno hledat způsoby, jak snížit spo-
třebu energie v budovách a nově klade důraz na 
kvalitu vnitřního prostředí“, říká ke Konferenci 
SRI 100 % prof. Ing. Karel Kabele, CSc. A o no-
vinkách pro praxi a o EXPO 2020 v Dubaji bude 
i ČVUT UCEEB fórum. 

Výhodné nabídky elektřiny 
a plynu 2020
Ceny elektřiny se opět na přelomu roku výraz-
ně zvýšily. Ceny plynu byly sice stabilní, ale ke 
konci roku se objevily atraktivní nabídky no-
vých, silných dodavatelů. Co stojí za úvahu, bude 
hned v několika blocích na Aquathermu. „Při 
došlém vyúčtování zhodnotit, zda mám dobrou 
cenu, a podívat se po alternativách. Novým 
prvkem jsou nabídky s cenami podle spotového 
trhu“, říká Ing. Jan Schindler, Analytik kalku-
látoru TZB-info. I proto je zařazen Kulatý stůl 
Budoucnost plynu, informace z Komoditní burzy 
Kladno, z Kalkulátoru cen energií TZB-info i od 
jednotlivých dodavatelů.  

Kvalitu ovzduší v ČR ovlivňují do-
mácí a zahraniční zdroje půl na půl
Podle informací zveřejněných koncem prosince 
2019, za přibližně polovinu znečištění v oblas-
tech s překročeným imisním limitem jsou zod-
povědné české zdroje. Významnou roli tu hraje 
vytápění domácností. Do 1. 9. 2022 si budou mu-
set statisíce domácností a drobných provozoven 
vyměnit svůj nevyhovující kotel na pevná paliva, 
zbývá něco málo přes 900 dní. Přijďte pro inspi-
raci na páteční Konferenci Výměny kotlů. 
Z průzkumu veřejného mínění pro Eurogas, vy-
plývá, že občané vybraných členských států EU 
nejsou ochotni měnit způsob vytápění svých 
domácností v rámci boje proti změně klimatu. 
Nejvýznamnějším faktorem jsou pro spotřebitele 
náklady spojené se změnou vytápění. Jak je to 
v ČR? Na Konferenci Vytápění a chlazení, te-
pelná čerpadla a větrání v úterý a Konferenci 
Voda, vytápění, chlazení ve čtvrtek. 

Stát opět přispěje na domovní 
čistírny v domácnostech 
Nedaří se ve Vaší obci postavit kanalizaci a čis-
tírnu odpadních vod? Řešením může být sousta-
va domovních čistíren. Od 2. 3. 2020 bude SFŽP 
rozdělovat obcím 200 milionů korun. Přečiš-
těnou šedou vodu je možné použít na zalévání, 
velký bonus v době sucha. Využití šedých vod, 
ČOV a úsporám vody se bude věnovat čtvrteční 
Konference Úspory a hospodaření s dešťovou 
a odpadní vodou a navazující diskuse k zele-
ným střechám a fasádám.

Kde vzít mladé, motivované 
a vzdělané řemeslníky a techniky? 
Co vzkazují středoškoláci? „Neopisujte s námi 
učebnice. Netrestejte nás hloupou prací a nesmysl-
nými úkoly. Víc učme prakticky, to mě motivuje...“. 
Cech topenářů a instalatérů ČR s mladými pracu-
je. Ví, co si myslí a co si přejí ti, kteří stojí na obou 
stranách katedry. První den Aquathermu se bude 
konat Fórum odborných škol. Přijďte pro kontakty 
a spolupráci. Na závěr svého odborného programu 
vodo topo ve čtvrtek pak cech zařadil i přednášky 
z poučení z kontrol GDPR a přípravu na EET, 
které na řemesla spadne nově v letošním roce. 
Vystavovatelé i přednášející na doprovodném 
programu se těší na Vaši návštěvu a Vaše do-
tazy. I Vy jste tím lakmusovým papírkem, kte-
rý ukáže smysl účasti na veletrhu.   

Ing. Dagmar Kopačková, PhD. – ředitelka 
TZB-info.cz a ESTAV.cz

MENU I, 
Chlazení, klimatizace, ventilace,
měření, řízení a regulace – HALA 2.
Tentokrát jsme do restaurace s názvem „Aquatherm 
Praha“ přijeli metrem a proto vcházíme do areálu 
výstaviště v Letňanech branou určenou pro pěší 
do vstupního vestibulu 1. Po výměně voucheru 
s vlastním QR kódem za identický, tentokrát již 
na vstupní kartě opatřený klíčenkou od našeho 
vystavovatele, je akorát čas na odložení do šatny, 
rychlou kávu a čeká nás hala 2. Aktuálně to nejlepší 
z oboru vzduchotechniky, ventilace a chlazení s čím 
se dnes na trhu můžete potkat.

Multi-VAC spol. s r.o. – hala 2, č. st. 205
Rekuperační jednotka není luxusem, pokud chcete 
zlepšit kvalitu vnitřního prostředí a uspořit energii. 
Naše DAPHNE, je velmi tichá rekuperační jednotka 
s propracovaným designem. Zabudovaná inteligentní 
regulace AirGENIO umožňuje automatický provoz 
rekuperační jednotky a zároveň poskytuje možnost 
měnit nastavení podle preferencí uživatele. Ovládat ji 
lze přes mobilní telefon či přes jiná chytrá zařízení. 

ATAS elektromotory Náchod a. s. – hala 2, 
č. st. 210
ATAS elektromotory Náchod a. s. – tradiční výrobce 
elektromotorů a ventilátorů představí na svém 
stánku pomaloběžný EC motor vhodný např. pro 
klimatizační jednotky a třífázový motor FCT4C54S 
pro spalinové ventilátory.

Dinel, s.r.o. – hala 2, č. st. 213
Pokud hledáte jednoduché zařízení ke snímání 
rychlosti proudění kapalných médií v potrubí, na 
našem stánku Vám rádi představíme Kalorimetrický 
snímač průtoku TFS–35. Snímač je možné instalovat 
do plastových i kovových potrubí, je vhodný pro 
monitorování průtoku a teploty v topných, chladicích 
či mazacích okruzích. K dispozici je mnoho variant 
mechanického či elektrického provedení.

ZIEHL-ABEGG s.r.o. – hala 2, č. st. 217
Přijděte poznat oběžné kolo ZAbluefi n, které splňuje 
technické parametry, které byly ještě před nedávnou 
dobou pouze utopií. K tomuto Vám dáme i informace 
o ZAbluegalaxy – nevíte, co to znamená…? Přijďte 
na stánek Ziehl-Abegg pro více informací.

Samsung Electronics Czech and Slovak, s.r.o. – 
hala 2, č. st. 219
Společnost Samsung představí nejnovější residenční 
klimatizační jednotky s unikátní technologií Wind-
-FreeTM a nyní i možností zapojení do systémů chytré 
domácnosti včetně ovládání pomocí hlasových pří-
kazů virtuálním asistentům (Bixby, Google Asistent, 
Siri).

ELEKTRODESIGN ventilátory spol. sr.o. – 
hala 2, č. st. 222
Jako novinku roku 2020 připravila společnost ELEK-
TRODESIGN ventilátory, s.r.o. v oblasti jednotek 
pro komerční použití novou řadu jednotek z rodiny 
DUOVENT® pod názvem MODULAR. Řada jedno-
tek MODULAR je doplňkovou řadou, která rozšiřuje 
současnou řadu jednotek DUOVENT® COMPACT 
a posunuje tím oblast použitelných vzduchových vý-
konů až k nominálnímu průtoku vzduchu 14500 m3/h. 
Rozsah použitelných průtoků vzduchu jednotek MO-
DULAR pokrývá pole od 7000 m3/h do 14500 m3/h. 
Výstavní vzorek jednotky DUOVENT®MODULAR 
DV10100 bude k vidění na stánku společnosti.

PORADENSKÉ CENTRUM portálu TZB-info – 
hala 2, č. st. 226
Vám dá odpovědi na Vaše dotazy ohledně:
-  cen energií plynu a elektřiny a nákladů na vytápění 
-  alternativních zdrojů, ostrovních systémů, FV, 

akumulace
-  výměny kotlů, vytápění, úspor
-  facility managementu
-  bezpečnosti budov
-  úsporného a moderního stavění, NZEB, BIM
-  architektury

Sokra, s.r.o. – hala 2, č. st. 230
V rámci expozice klimatizací Haier bude představena 
novinka pro rok 2020 – jednotky Jade. Tyto jednotky 
jsou unikátní kombinací funkcí klasické klimatizační 
jednotky a profesionální čističky vzduchu. Jsou vy-
baveny elektrostatickými fi ltry vzduchu s odlučivostí 
frakce PM2,5 a díky senzorům prašnosti a relativní 
vlhkosti dokáží udržovat kvalitu vnitřního prostředí 
na optimální úrovni.

Airtrend s.r.o. – hala 2, č. st. 231
Na našem stánku najdete širokou nabídku ventilátorů 
pro dům i průmysl, rekuperační jednotky, sestavné 
jednotky. Ale i ucelený systém ConstantVent 
pro větrání bytových domů na základě regulace 
konstantního tlaku v potrubí.

Fiving, s.r.o. – hala 2, č. st. 232
VESNA: Kompaktné zariadenie – tepelné čerpadlo 
s chladiacim okruhom s možnosťou spätného zís-
kavania tepla – rekuperácia, na riadené vetranie, 
teplovzdušné vykurovanie alebo chladenie rôznych 
typov priestorov. Vďaka reverzne pracujúcemu okru-
hu tepelného čerpadla je zariadenie schopné plniť 
aj požiadavku na klimatizáciu vetraných priestorov 
v letnom období. Výkon: 700 – 5 000 m³/ hod, Vyho-
tovenie: Komfort, Bazénová, Rekuperačná.

Příhoda s.r.o. – hala 2, č. st. 234
Srdečně zveme návštěvníky na náš stánek. K vidění 
budou jak technické novinky pro tento rok spolu, 
tak ukázka unikátního potisku tkaninových vyústek 
PrihodaArt, který přináší nové možnosti vnímání 
vyústek vzduchu umístěných v interiéru. Umožňuje 
použit libovolný potisk k oživení prostoru spojeného 
s vysoce kvalitní bezprůvanovou distribucí vzduchu.

SINCLAIR Global Group s.r.o. – hala 2, č. st. 238
Série S-THERM+ byla navržena speciálně pro chladné 
podnebí. Může pracovat při okolních teplotách až -20 °C. 
Základní fi lozofi í této série je uspokojení všech požadav-
ků na vytápění během mrazivé zimy a umožnění chlazení 
během parného léta a podzimu. EVI Scroll kompresor 
umožňuje mezistupňové vstřikování par chladiva pro eko-
nomičtější provoz. Zvýšení účinnosti je dosaženo pod-
chlazením kondenzátu v EVI výměníku, čímž je docílen 
větší odběr tepla z okolí. Jednotky ze série S-THERM+ 
snadno dosáhnou výstupní teploty vody až 60 °C.

Airfl ow Lufttechnik GmbH, organizační složka 
Praha – hala 2, č. st. 245 
Nová řada iCONsmart vychází konstrukčně ze světově 
populární řady iCON a lze ji nejlépe charakterizovat vý-
jimečně nízkou hlučností, extrémně nízkou spotřebou, 
novou generací ovládacích modulů a vynikajícím ae-
rodynamickým výkonem. Ventilátor je možné pomocí 
aplikace a funkce bluetooth po jeho instalaci nastavit, 
včetně ovládacích modulů. Současně můžete monitoro-
vat a diagnostikovat nepřetržitě provoz ventilátoru. Vše 
snadno a rychle pomocí chytrého telefonu nebo tabletu.

Meltem Wärmerückgewinnung GmbH & Co. KG 
– hala 2, č. st. 246
V loňském roce uvedla společnost MELTEM na ev-
ropský trh lokální jednotky M-WRG-II určené pro 
Pasivní domy. Novinkou pro rok 2020 jsou bezdrá-
tové ovladače FSF a  FSC s integrovaným čidlem 
vlhkosti nebo CO2. Během první poloviny roku při-
jde na trh i varianta APP, která pomocí GATEWAY 
obslouží až 20 jednotek v rámci jednoho objektu. 
Samozřejmostí bude programování požadované vý-
měny vzduchu během celého týdne. V rámci výstavní 
expozice Vás rádi s našimi produkty seznámíme.

PROTRONIX s.r.o. – hala 2, č. st. 252
ČIDLO CO2

 DO JAKÉHOKOLIV DESIGNU – Toto 
nabízí nové podomítkové čidlo koncentrace oxidu 
uhličitého. Jednoduše ho umístíte do podomítkové 
instalační krabičky a můžete ho pak překrýt víčkem 
z vybrané designové řady vypínačů a zásuvek.

MENU II,
Budovy s téměř nulovou spotřebou energie 
a kvalitním vnitřním prostředím – HALA 2D
Konference „SRI 100%“ středa 4. 3. a čtvrtek 5. 
3. – přednáškový sál hala 2D
Konference SRI 100% Vám přinese nejen všechny 
dostupné informace k evropské směrnici o energetické 
náročnosti budov, jež vyústí v roce 2020 v zákonnou 
povinnost splnění podmínek pro takzvané budovy 
s téměř nulovou spotřebou energie, ale zároveň Vás ve 
stejném čase a místě přenese prostřednictvím zástupců 
renomovaných fi rem i do praxe.

HDL Automation s.r.o. – hala 2D, č. st. 603
Jak dosáhnout úspory energií jednoduchým, cenově 
dostupným způsobem a navíc se vyhnout náročným 
stavebním pracím? HDL Automation s.r.o. prezentuje 
bezdrátovou regulaci vytápění IQRC určenou pro roz-
sáhlé komplexy budov typu školy, nemocnice, úřady, 
hotely, ap. včetně průmyslových hal aj. komerčních 
budov. Uživatelsky přívětivým softwarem lze snadno 
nastavit automatické ovládání termostatických hlavic 
nasazených na stávající radiátory, a tak zajistit správ-
nou tepelnou pohodu dle potřeb uživatelů v jednotli-
vých místnostech v různých časech. Tím lze mnohem 
lépe zajistit distribuci tepla v systému kam je potřeba 
a vytápět tak dostatečně i vzdálené místnosti, které při 
běžné ekvitermní regulaci jsou většinou nedotopené. 
Díky IQRC regulaci tak mnohem efektivněji disponu-
jete s tepelnou energií topného systému a tím je i ga-
rantována rychlá návratnost investice během 3 až 5 let.

MENU III,
Zdravotechnika – HALA 5
S.V.I.S. Trade, a.s. – hala 5, č. st. 505
Slivovici a dobrou náladu servírujeme každému bez 
rozdílu. A fi tinky tam budou taky.

Steno CZ s.r.o. – hala 5, č. st. 509
Toužíte po originalitě, spojení moderního designu a při-
jatelné ceny? Pak právě Vám je určená kuchyňská baterie 
s patentovaným systémem magnetického uchycení spr-
chy! Osloví Vás jedinečnost provedení, dokonalý design 
i záruční lhůta 5 let. Po dobu veletrhu navíc poskytujeme 
na výrobek mimořádnou výstavní slevu 20 %.

Miroslav Chuděj, s.r.o. – hala 5, č. st. 511
Aquarius – podlahový žlab z nerezové oceli chrání 
vaši koupelnu díky moderní technologii před 
nežádoucím průsakem vody. Tyto odtoky nejsou 
svařovány, ale lisovány, takže voda nepronikne skrz 
odtokové těleso. Další informace o našem širokém 
sortimentu Vám rádi poskytneme na našem stánku.

HECKL s.r.o. – hala 5, č. st. 527
Pojďte vstoupit do nového desetiletí se spolehlivým 
partnerem, dodavatelem kvalitních sanitárních vý-
robků, společností Lansanit. Stánek číslo 527, hala 5. 
Těšíme se na Vás.

GABEX s.r.o. – hala 5, č. st. 530
Bytová studna Hydraloop šetří peníze a spotřebu 
vody až 85%. Hydraloop je zařízení určené na 
recyklaci šedé vody, kterou lze dále v domácnosti 
využit např. na splachování a praní.

HL Hutterer & Lechner GmbH – hala 5, č. st. 535
Podlahová vpust HL540 (HL541) s integrovaným izo-
lačním límcem do „mokrých prostor“ se sofi stikovanou 
montáží. Žádné doplňky pro správnou instalaci již nejsou 
potřeba. Vpust obsahuje aretační systém pro správné výš-
kové uložení tělesa vpusti a veškeré příslušenství včetně 
zápachové uzavírky s plovákovým uzávěrem „Primus“ 
Instalace vpustí s napojením na stěrkové hydroizolace 
nebyla nikdy jednodušší!

MENU IV,
Vytápění – HALA 4
Master Therm tepelná čerpadla s.r.o. – hala 4, č. 
st. 401
Master Therm tepelná čerpadla je předním českým 
výrobcem tepelných čerpadel. Na českém trhu působí již 
26 let a pro letošní rok představuje nový design tepelných 
čerpadel kompaktního typu a to nejprodávanějšího 
modelu BoxAir inverter s výkonnostní řadou od 2kW-
22kW. Společně s touto změnou přichází i modernizace 
a změna designu u výparníků pro splitové provedení. 
Navštivte náš stánek, rádi Vám novinky představíme.

BCG Technik s.r.o. – hala 4, č. st. 402
BCG – Netěsnost – Minulost
Reálné ukázky utěsnění topení přímo v expozici, 
které můžete sami vyzkoušet.  Rychlokurz pro 
kapaliny BCG, správná použití klasických metod 
pakování závitových spojů. BCG – dodavatel 
odborných velkoobchodů.

KORADO, a.s. – hala 4, č. st. 431
Na stánku KORADO se setkáte nejen s technickou 
stránkou vytápění, ale i s designovými modely 
deskových i koupelnových otopných těles a dalšími 
inovacemi, které domácnostem nejen sluší, ale navíc 
přináší i úspory. Na letošním veletrhu představíme 
inovace podlahových konvektorů a jejich výhody 
jako moderního a nízkoenergetického zdroje tepla, 
centrální rekuperace, lokální větrací jednotky i další 
novinky v našem portfoliu jako je univerzální 
deskové otopné těleso RADIK VKM8. A bude se 
i soutěžit o pěkné ceny! 

VIADRUS a.s. – hala 4, č. st. 436
Top výrobkem na expozici fi rmy VIADRUS a.s. bude 
litinový kotel na dřevo Viadrus U22 Economy, který 
je v současnosti tahounem prodejů této značky. Jedná 
se o bezkonkurenčně nejdostupnější litinový kotel v 5. 
emisní třídě a Ekodesignu s vynikajícím poměrem 
cena/výkon. Novinkou pro letošní sezónu bude 
automatický litinový kotel Viadrus U22 Economy 
Pellet, což je automat na pelety ve 3 výkonových 
variantách 16 – 23 – 30 kW a s vysokou účinností 
až 92,1 %. Informace o novinkách v sortimentu 
společnosti VIADRUS najdete na www.viadrus.cz

ENBRA, a.s. – hala 4, č. st. 438
Maximální výkon, minimální nároky, to je kotel ADI 
CD. Vynikající výrobky, neuvěřitelné služby, to je 
Vaše ENBRA.

PRIMAGAS, s.r.o. – hala 4, č. st. 456
Bydlíte nebo podnikáte mimo rozvody zemního 
plynu? Stavte se za námi pobavit se o možnosti 
dodávek propanu do zásobníků nebo v láhvích 
všech druhů – PRIMAGAS plyn umí, už 25 let na 
českém trhu. Akční nabídka pouze pro návštěvníky 
Aquathermu: plynové detektory LPG nebo CO ke 
každé podepsané smlouvě zdarma! 

Karma Český Brod a.s. – hala 4, č. st. 460
Novinka v sortimentní nabídce společnosti Karma 
Český Brod a.s.
Prosklený plynový krb pro obestavbu – Noblesse. 
Koaxiální odkouření vertikální nebo horizontální.
Tento krb bude možné vidět v provozu. Budete mít 
možnost ocenit jeho výjimečné vlastnosti včetně 
designu.

MEIXNER & HANUŠ a.s. Czech Republic – hala 
4, č. st. 468
V-type AEH-90 – tepelné čerpadlo ON/OFF 
s technologií EVI
Představujeme Vám monoblokové tepelné čerpadlo 
o výkonu 90kW s technologií EVI, určené pro 
komerční objekty s možností zapojení do kaskády. 
Dále nabízíme tepelná čerpadla pro rodinné, ale 
i bytové domy. 

A čeká nás poslední hala a opět se špičkou v oboru 
TZB, kterou nikde jinde než na Aquathermu 
a v takovém rozsahu neuvidíte, než ale dojdeme do 
haly 3, je třeba se posilnit a dobít energii v druhé 
vstupní hale, která slouží především pro naše 
návštěvníky řidiče a vstup z parkoviště a jako další 
restaurační prostor. Navíc tady můžete navštívit 
další konferenční prostor s nabitým programem, 
jenž naleznete na těchto stránkách a doma v klidu si 
vybrat co Vás zajímá. Ale čas oběda je za námi a nás 
čeká další odborné menu. 

MENU V,
Vytápění – HALA 3
PORADENSKÉ CENTRUM CECHU 
TOPENÁŘŮ A INSTALATÉRŮ ČESKÉ 
REPUBLIKY – hala 3, č. stánku 304
 Na stánku Vám poradí:
-  s výměnou topných zdrojů v domácnostech snadno, 

rychle, úsporně, šetrně a moderně,
-  s novinkami v oblasti využití obnovitelných energií 

při snižování energetické náročnosti staveb všeho 
druhu, především tepelnými čerpadly, řízeným vět-
ráním a v kombinaci s fotovoltaickými elektrárnami,

-  s montáží výrobků trubek, tvarovek a armatur, k in-
stalaci studené a teplé vody, podlahové a ústřední 
vytápění,

-  poskytovatele plastových potrubních systémů pro 
obytné, nebytové a stavební projekty,

-  s řešením problémů netěsnosti topení, vodovodního 
i plynového potrubí a odpadu,

-  s výběrem instalačních materiálů, chemické a i me-
chanické kotvy pro různé aplikace

Vaillant Group Czech s.r.o. (zn. Vaillant) – hala 
3, č. st. 315
Přijďte si k nám vyzkoušet výjimečné ticho tepelných 
čerpadel Vaillant a seznámit se s naší letošní novinkou 
v oblasti tepelných čerpadel! 

ATMOS Jaroslav Cankař a syn – hala 3, č. st. 316
Firma ATMOS oslavuje v tomto roce již 85 výročí od 
založení fi rmy v roce 1935. Na výstavě Aquatherm 
Praha 2020 představí celý sortiment výrobků včetně 
novinek v podobě kotlů malých výkonů jak na dřevo, 
uhlí tak i na pelety. Novinkou bude také elektronická 
ekvitermní regulace s dotykovým displejem ACD 
03/04.

REMS Česká republika s.r.o. – hala 3, č. st. 321
Firma REMS, známá širokým sortimentem, preciz-
ností a nekompromisní kvalitou slaví v letošním roce 
111 let úspěšné výroby strojů a nářadí, které usnadňuje
práci tisíců instalatérů, topenářů a plynařů na celém
světě. Na stánku REMS Vám letos představíme roz-
sáhlý program 22V nářadí a zcela nový radiální lis 
pro lisování potrubí do 110 mm – REMS Akku-Press 
XL 22V 45 kN. Těšíme se na Vaši návštěvu.

VIPS gas s.r.o. – hala 3, č. st. 322
Čas letí jako voda a výhradní dovozce kvalitních 
italských kotlů IMMERGAS, společnost VIPS 
gas s.r.o., je s Vámi již třicet let! Tímto Vás zveme 
k návštěvě výstavy Aquatherm Praha 2020, kde 
budeme prezentovat novinky z oblasti vytápění pro 
rok 2020.

Viessmann, spol. s r.o. – hala 3, č. st. 325
Na naší expozici Vám představíme novou generaci 
plynových kondenzačních kotlů – Viessmann 
Vitodens řady 2XX, jejichž hlavní předností je 
především větší účinnost, méně emisí, jednoduchá 
obsluha, dlouhá životnost, digitalizace a perspektiva, 
a to vše při maximálním využití energie při současně 
úsporné spotřebě! 
Ale to není všechno, druhou novinkou jsou Tepelná 
čerpadla Vitocal 200-S, typ vzduch/voda. Nové 
venkovní jednotky v nadčasovém designu zaujmou 
na první pohled. Zařízení s jedním nebo dvěma 
ventilátory pocházejí z vlastního vývoje a výroby. 
Kromě velmi tichého provozu mají vysoké výkonové 
hodnoty a vynikající kvalitu zpracování a produktů – 
Made in Germany.

Vaillant Group Czech s.r.o. (zn. Protherm) 
– hala 3, č. st. 326
Na stánku značky Protherm najdete průřez 
celým sortimentem včetně letošní novinky. Tak se 
nezapomeňte zastavit! 

REGULUS spol. s r.o. – hala 3, č. st. 327
V zimě topí, v létě chladí. Nová řada tepelných 
čerpadel Regulus RTC umožňuje i reverzní režim 
chlazení. Ve spojení s rekuperační jednotkou 
a inteligentním regulátorem IR pak dokáže udržet 
příjemné vnitřní klima v novostavbách po celý rok. 
Výhodná je i kombinace tepelných čerpadel Regulus 
RTC s fotovoltaickou elektrárnou.

PBS POWER EQUIPMENT, s.r.o. – hala 3, č. st. 329
PBS POWER EQUIPMENT, s.r.o. je tradiční český 
výrobce: Monoblokových hořáků APH-M v ULTRA 
LOW NOx verzi, Výkonových hořáků v ULTRA 
LOW NOx verzi, Přestavby monoblokových APH 
hořáků na ULTRA LOW NOx verzi v rámci nové 
legislativy platné od 1. 1. 2020 (patentové řešení) 
a Kotlů a příslušenství. Těšíme se na Vás!

Testo, s.r.o. – hala 3, č. st. 333
Na našem stánku se můžete seznámit s novinkami 
v našem portfóliu, především s novým analyzátorem 
spalin testo 300, nebo s akční nabídkou našich 
termokamer. Dále zde budou připraveny přístroje 
pro měření na chladicích či vzduchotechnických 
systémech, přístroje pro měření elektrických veličin, 
chytré sondy testo a mnoho dalšího.

SALUS – Thermo-Control CZ s.r.o. – hala 3, č. 
st. 334
Tento rok prezentujeme novinku v sortimentu stylový 
pokojový termostat SALUS QUANTUM SQ610, 
který je jedinečný svoji tenkostí a vestavěnou baterií 
s výdrží až 2 roky.

A jsme zpět ve vstupní hale a den utekl jak voda, ale 
ještě není čas na kabát. Doprovodný program veletrhu 
poběží všechny čtyři dny veletrhu a je z čeho vybírat. 

MENU VI,
Aquatherm Praha meeting, doprovodný 
program veletrhu – vstupní haly 1 a 2
Daikin Airconditioning Central Europe – Czech 
Republic spol. s r.o. 
4. – 5. 3. 2020 v sále č. 3 ve vstupní hale 1
Prezentace novinek v sortimentu teplených čerpadel 
Daikin. Letošní horkou novinkou je zejména nový 
typ vysokoteplotního tepelného čerpadla řady Daikin 
Altherma, založené na nejnovější technologii dvo-
jitého vstřikování. S teplotou výstupní vody (LWT) 
70 °C při venkovní teplotě -15 °C je tato řada zvláště 
vhodná pro použití při renovaci stávajících vytápě-
cích systémů ve střední a severní Evropě. Přijďte se 
podívat do sálu č. 3 ve vstupní hale 1, kde bude tento 
výrobek ověnčený také cenou za inovativní design 
vystaven, a kde také rádi zodpoví Vaše dotazy. Pro 
každého návštěvníka bude také připravený malý dá-
rek. Těšíme se na Vás!

Tak to byla opravdu pouze ochutnávka. 
Mnohem a mnohem víc Vás toho 
čeká na veletrhu. My už dnes dopředu 
za všechny vystavovatele děkujeme za Vaši 
návštěvu a věříme, že se Vám u nás líbilo.

Celý tým spol. MDL Expo s.r.o., pořadatel 
veletrhu Aquatherm Praha

to my jsme teplo  
 vašeho domova

BDR Thermea (Czech republic) s.r.o., Jeseniova 2770/56, 130 00 Praha 3, tel.: +420 271 001 627
www.baxi.cz / www.dedietrich.cz

Navštivte nás!
hala: 4    č. stánku: 429
Kód partnera: 2044290

3. 3. – 6. 3. 2020

Od technologických novinek, přes oslavu narozenin až po ochutnávku slivovice
A co Vás tedy letos čeká? Recept na přípravu veletrhu jsme Vám už řekli, tak teď je čas i na MALOU ochutnávku toho, co Vám naši vystavovatelé naservírují. 
Udělejme si spolu takový malý okruh po obvodu celého veletrhu a už teď Vám přejeme dobrou chuť.

Stáhněte si aplikaci do svého telefo-
nu a „přečtěte si“ exponáty – název, typ, 
kontakt na prodejce atd. Kontaktní údaje 
o všech exponátech budete mít prakticky 
okamžitě k dispozici a všechna data si mů-
žete zaslat najednou na Váš e-mail jako ex-

celovský soubor v po-
hodlí domova.

Aplikaci nainstalujete 
prostřednictvím uve-
deného QR kódu, kte-
rý je universální pro 
Android i pro iOS.

Aplikace AQapp® aneb 
Vytvořte si vlastní 
offl ine katalog

Na stánku TZB-info vysíláme po celou dobu 
veletrhu ve virtuálním studiu rozhovory. 
Více než 50 rozhovorů na zajímavá témata 
a se zajímavými lidmi. 
Přijďte se podívat nebo sledujte stream na ti-
tulce portálu TZB-info.cz. Rozhovory budou 
dostupné i po veletrhu na youtube TZB-info.

Rozhovory v přímém 
přenosu z AQUATHERMU 

MIMOŘÁDNÝ termín v březnu, řádný termín 
v říjnu v Praze

 Praxí osvědčený praktický seminář s přednáše-
jícími z praxe. Omezený počet účastníků umož-
ňuje otevřenou diskusi a reálné příklady.

Jak se starat o nemovitost správně a efektivně 
a minimalizovat hrozbu pokut, havárií a nekom-
fortu uživatelů. Včetně zajímavé exkurze.

TZB-info opět pořádá 
5 denní certifi kované školení 
pro facility managery
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Maximální výkon,
minimální nároky,
to je kotel ADI CD

Najděte na veletrhu 

ADISU
a přijďte si pro odměnu

Vynikající výrobky, 
neuvěřitelné služby,

to je Vaše

KLIMATIZAČNÍ
A TEPELNÁ
TECHNIKA

STÁNEK 238 
HALA 2

SiHome – řešení pro chytré domy
SiHome přináší nové možnosti jak efektivně 
řídit a monitorovat rodinný dům nebo byt – od 
vytápění, chlazení a větrání po žaluzie nebo 
například osvětlení. Díky propojení s tech-
nologiemi budovy je schopen zajistit optimál-
ní provoz z pohledu spotřeby energií a šetřit 
tak náklady. Systém byl navržen s důrazem 
na uživatelskou přívětivost a je výsledkem 
dlouhodobých zkušeností s potřebami českých 
uživatelů. Pro další informace navštivte www.
siemens.cz/sihome nebo náš stánek na veletrhu 
Aquatherm v hale 2D.

Máme vodu pod kontrolou
Havárie potrubních systémů rozvádějících 
vodu, nebo havárie samotných spotřebičů,  
může být velmi nepříjemnou událostí  s vy-
sokým fi nančním dopadem z následných oprav. 
Ale nemusí ...

Je zde možnost takovýmto nepředvídatelným 
haváriím předejít. Existuje systém včasné 
detekce poruchy a rychlého uzavření přívodu 
vody pomocí inteligentního elektromag-
netického ventilu na hlavním přívodu vody. 
Jde o nejpoužívanější systém ve Skandinávii 
Waterguard.
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328 ACOND a.s.

312 AEROFLEX a.s.

308 ant PROFITOOLS s.r.o.

331 Apator Metra s.r.o.

323 Atlantic Group

316 ATMOS Jaroslav Cankař a syn

323 Austria Email

330 BLAZE HARMONY s.r.o.

320 BOKI Industries a.s.

323 Brilon a.s.

304 Cech topenářů a instalatérů ČR, z.s.

323 Elco

310
Elektromont Brno, akciová 
společnost

310 ENERGO CHOCEŇ, s.r.o.

338 Euro Lucky s.r.o.

311 FAR Rubinetterie S.p.A.

323 Geminox

305 I.G.C.STROJAL s.r.o.

324 IMI Hydronic Engineering

323 Intergas

320 KORAD Radiators s.r.o.

337 KP MARK s.r.o.

323 Kronoterm

332 MAWIAN Trade s.r.o.

313 NITTON Trading s.r.o.

335 NOSRETI velkoobchod s.r.o.

339 NRG fl ex, s.r.o.

317 OPOP spol. s r.o.

323 Orcon

329 PBS POWER EQUIPMENT, s.r.o.

326
Vaillant Group Czech s.r.o. 
(zn. Protherm)

307
PROTUR – Precession ROlling 
TURbine s.r.o.

309 QUANTUM, a.s.

327 REGULUS spol. s r.o.

321 REMS Česká republika s.r.o.

306 ROBUR s.r.o.

334 SALUS – Thermo-control CZ s.r.o.

310 SEA Kolín, s.r.o.

303 SOLIDSUN s.r.o.

333 Testo, s.r.o.

319 Thermona, spol. s r.o.

315
Vaillant Group Czech s.r.o. 
(zn. Vaillant)

325 Viessmann, spol. s r.o.

322 VIPS gas s.r.o.

314 WEISHAUPT s.r.o.

336 Wöhler Bohemia s.r.o.

318 Wolf Česká republika s.r.o.

307 ŽĎAS, a.s.
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250 A-INVENT s.r.o.

241
AHLBORN, měřící a regulační 
technika, spol. s r.o.

245
Airfl ow Lufttechnik GmbH, 
organizační složka Praha

231 Airtrend s.r.o.

227 ALDES

255 ANTICOR Bohemia s.r.o.

210 ATAS elektromotory Náchod a.s.

225 ATREA s.r.o.

211 BELIMO CZ spol. s r.o.

228 C.I.C Jan Hřebec s.r.o

216 CS-MTRADE, s.r.o.

213 Dinel, s.r.o.

256
DREKOMA – Ing. Harazím 
Vladimír, CSc.

221 ebm-papst CZ s.r.o.

222
ELEKTRODESIGN 
ventilátory spol. s r.o.

248 Elektro-System-Technik s.r.o.

204 FERMIT GmbH

232 Fiving,s.r.o.

249 Flexit

212 FORT-PLASTY s.r.o.

231 FRAPOL Sp. z o.o.

242 iCool Kälte-Klimatechnik GmbH

244 ICS-Praha s.r.o.

243 J.T.O. System, s.r.o.

254 JAGA MEDIA s.r.o.

220 KLIMA – CLASSIC s.r.o.

207 Klimatycoon s.r.o.

218 KLIMAX Teplice, s.r.o.

227 KOVAKO HK s.r.o.

229 MANDÍK a.s.

246 Meltem Wärmerückgewinnung 
GmbH & Co. KG

203 MRU s.r.o.

205 Multi-VAC spol. s r.o.

227 NEOTA CZ s.r.o.

249 NEST s.r.o.

215 NEW AROMA

237
Panasonic Marketing Europa 
GmbH, organizační složka 
Česká republika

252 PROTRONIX s.r.o.

234 Příhoda s.r.o.

224 REKUPER SYCHROV,s.r.o.

219
Samsung Electronics Czech 
and Slovak, s.r.o.

238 SINCLAIR Global Group s.r.o.

230 Sokra, s.r.o.

253 TPS IMP

247 TROX KS Filter a.s.

226 TZB-info

206 V-systém elektro s.r.o.

239 Ventila vzduchotechnika s.r.o.

208 Ventos Energy Solutions, a.s.

223 Wolf Česká republika s.r.o.

235 Xvent s.r.o.

217 ZIEHL-ABEGG s.r.o.
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534 AQUASAR – Odstranění 
vodního kamene

519 aquina, s.r.o.

509 CALEFFI S.p.A.

530 effi dur GmbH

510 FV – Plast, a.s.

530 GABEX s.r.o.

503 Gebo Bohemia spol s r.o.

520 GROHE

504 Grünbeck Prozesstechnik GmbH

527 HECKL s.r.o.

535 HL Hutterer & Lechner GmbH

529 HUTMEN S.A.

525 Hydroimpex s.r.o.

511 Miroslav Chuděj, s.r.o.

515 Ideal Standard .s.r.o.

516 Interclima

528 KOMO mark s.r.o.

517 LAUFEN CZ s.r.o.

501 LUNA PLAST a.s.

532
MAINCOR Rohrsysteme 
GmbH & Co. KG

533 Nicoll Česká republika, s.r.o.

512 NOVASERVIS spol. s r.o.

508 Ostendorf – OSMA s.r.o.

506 OZONTECH, s. r. o.

531 POLIEXT CSÖVEK KFT.

505 S.V.I.S. Trade a.s.

513 SLOVARM, a.s.

509 Steno CZ s.r.o.

502
TURAN MAKINA PLASTIK 
BORU SISTEMLERI

518 Waterguard s.r.o.

514 Wavin Czechia s.r.o.

526 WIPER Sp. z o.o.
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446 Almeva East Europe s.r.o.

454 Anos s.r.o. – teplá podlaha

463 AQTpipe s.r.o.

446
ASOCIACE OBCHODU 
VODA – TOPENÍ z.s.

435 AV EQUEN s.r.o.

429
BAXI (BDR Thermea 
(Czech republic) s.r.o.

402 BCG Technik s.r.o.

447 BHT s.r.o

441 BIOMAC s.r.o.

434
Bosch Termotechnika s.r.o., 
obchodní divize Bosch

428
Bosch Termotechnika s.r.o., 
obchodní divize Buderus

439 Česká peleta, z.s.p.o.

429
De Dietrich (BDR Thermea 
(Czech republic) s.r.o.)

433
Družstevní závody Dražice
– strojírna s.r.o.

440 Ekogalva s.r.o.

438 ENBRA, a.s.

425 Energetické opravny a.s.

443 engee ekobalance s.r.o.

437 FENIX Trading, s.r.o.

425 FINTHERM a.s.

459 GEOCENTRUM s.r.o. Teplice

464 GEROtop spol. s r.o.

407 GMR GAS s.r.o.

411
Grundfos Sales Czechia and 
Slovakia s.r.o.

403 GT Energy s.r.o.

460A HITTE s.r.o.

461 HOTJET CZ s.r.o.

442 JH SOLAR s.r.o.

405 John Guest Czech s.r.o.

423 KAN Sp. z o.o.

460 Karma Český Brod a.s.

424 Kermi s.r.o.

431 KORADO, a.s.

444 Kovarson s.r.o.

427
KSB-PUMPY + ARMATURY 
s.r.o., koncern

465
EXPORT SUPPORT CENTER 
OF LIPETSK REGION

426 LIPOVICA trade s.r.o.

404 Marox s.r.o.

401
Master Therm 
tepelná čerpadla s. r. o.

468
MEIXNER & HANUŠ a.s. Czech 
republic

467 MLS Praha a.s.

453 NEXT COMFORT a.s.

433 NIBE ENERGY SYSTEMS CZ

448
NINGBO YINZHOU BIMETAL 
PLASTIC INC.

425 Pražská teplárenská a.s.

456 PRIMAGAS, s.r.o.

425 PT KONCEPT, a.s.

425 PT měření, a.s.

430 Ptáček – velkoobchod, a.s.

458 REMKO czech s.r.o.

457 ROJEK prodej, spol. s r. o.

406 SIGMA PUMPY HRANICE, s.r.o.

408
Státní fond životního prostředí 
České republiky

432 STIEBEL ELTRON spol. s r.o.

425
Termo Technology divize 
TERMONTA PRAHA a.s.

421 THERMOMAT SANILINE SRL

420 TOP CENTRUM CZ s.r.o.

462 TROCELLEN ITALIA SPA

467 TZB control s.r.o.

436 VIADRUS a.s.

422 VOTOP PRAHA s.r.o.

455 Waleon s.r.o.

409 WILO CS
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608 ALPHATEC comfort systems s.r.o.

603 HDL Automation s.r.o.

605 Siemens, s.r.o.

609 Teco a.s.

601 Veolia

602 WAGO-Elektro spol. s r.o.
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HITTE s.r.o. www.hitte.cz 4 - 460 A

HUTMEN S.A. www.hutmen.pl 5 - 529

iCool Kälte-Klima-
technik GmbH www.icoolglobalcom 2 - 242

ICS-Praha s.r.o. www.icspraha.cz 2 - 244

Interclima www.interclima.sk 5 - 516

Karma Český Brod a.s. www.karma-as.cz 4 - 460

KLIMA - CLASSIC s.r.o. www.klima-classic.cz 2 - 220

Klimatycoon s.r.o. chklima.cz 2 - 207

KLIMAX Teplice, s.r.o. www.klimax.cz 2 - 218

KOMO mark s.r.o. www.komo.cz 5 - 528

KORADO, a.s. www.korado.cz 4 - 431

KOVAKO HK s.r.o. www.kovako.cz 2 - 227
KSB-PUMPY+ARMA-
TURY s.r.o., koncern

www.ksb.com/
ksb-cz/ 4 - 427

MAINCOR Rohrsyste-
me GmbH & Co. KG www.maincor.de 5 - 532

MANDÍK a.s. www.mandik.cz 2 - 229

Master Therm tepel-
ná čerpadla s. r. o. www.mastertherm.cz 4 - 401

Meltem Wärmerüc-
kgewinnung GmbH 
& Co. KG

www.meltem.com 2 - 246

Multi-VAC spol. s r.o. www.multivac.cz 2 - 205

NEOTA CZ s.r.o. www.neota.cz 2 - 227

NEST s.r.o. www.nest-air.com 2 - 249

NEW AROMA www.newaroma.sk 2 - 215

NITTON Trading s.r.o. www.energieprolidi.cz 3 - 313

NOSRETI velkoob-
chod s.r.o.

www.nosreti-velko-
obchod.cz 3 - 335

Panasonic Marke-
ting Europa GmbH, 
organizační složka 
Česká republika

www.aircon.panaso-
nic.eu/CZ_cs 2 - 237

PROTRONIX s.r.o. www.protronix.cz 2 - 252

Příhoda s.r.o. www.prihoda.com 2 - 234

PT KONCEPT, a.s. www.ptkoncept.cz 4 - 425

Ptáček - velkoob-
chod, a.s. www.ptacek.cz 4 - 430

REGULUS spol. s r.o. www.regulus.cz 3 - 327

REKUPER SYCHROV, 
s.r.o. www.rekuper.cz 2 - 224

REMKO czech s.r.o. www.remko.cz 4 - 458

Samsung Electronics 
Czech and Slovak, s.r.o.

www.samsung.com/
cz/business/climate/ 2 - 219

Siemens, s.r.o. www.siemens.cz 2D - 605

SINCLAIR Global 
Group s.r.o.

www.sinclair-soluti-
ons.com 2 - 238

Sokra, s.r.o. www.haier-klimati-
zace.cz 2 - 230

SOLIDSUN s.r.o. www.solidsun.cz 3 - 303

TEPLOPANEL, 
TEPLIY KVADRAT 
STROYNET LLC

www.teplopanel.com 4 - 465

THERMOMAT SANI-
LINE SRL www.thermomat.com 4 - 421

TPS IMP www.tps-imp.si 2 - 253

TROCELLEN ITALIA SPA insulation.trocellen.
com 4 - 462

TROX KS Filter a.s. www.troxfi lter.cz 2 - 247

TZB-info www.tzb-info.cz 2 - 226

V-systém elektro s.r.o. www.v-system.cz 2 - 206

Vaillant Group Czech 
s.r.o. (zn. Vaillant) www.vaillant.cz 3 - 315

Ventila vzducho-
technika s.r.o. www.ventila.cz 2 - 239

Ventos Energy 
Solutions, a.s. www.ventos.cz 2 - 208

Veolia www.veolia.cz 2D - 601

Viessmann, spol. s r.o. www.viessmann.cz 3 - 325

VIPS gas s.r.o. www.vipsgas.cz 3 - 322

WAGO-Elektro spol. s r.o. www.wago.cz 2D - 602

Wavin Czechia s.r.o. www.wavin.cz 5 - 514

WILO CS www.wilo.cz 4 - 409

Wöhler Bohemia s.r.o. www.woehler.cz 3 - 336

Wolf 
Česká republika s.r.o. www.czech.wolf.eu 2 - 223

3 - 318

ZIEHL-ABEGG s.r.o. www.ziehl-abegg.cz 2 - 217

4. VODA, KANALIZACE, PLYN

AEROFLEX a.s. www.aerofl ex.cz 3 - 312

ant PROFITOOLS s.r.o. antprofi tools.cz 3 - 308

ANTICOR Bohemia s.r.o. anticor.cz 2 - 255

Apator Metra s.r.o. metra-su.cz 3 - 331

AQTpipe s.r.o. www.aqtpipe.cz 4 - 463

AQUASAR - Odstranění 
vodního kamene www.aquasar.cz 5 - 534

aquina, s.r.o. www.aquina.cz 5 - 519

AV EQUEN s.r.o. www.av-equen.cz 4 - 435

BCG Technik s.r.o. www.bcgcz.cz 4 - 402

Brilon a.s. www.brilon.cz 3 - 323

CALEFFI S.p.A. www.cale  ̈ .com 5 - 509

e  ̈ dur GmbH www.e  ̈ dur.de 5 - 530

ENBRA, a.s. www.enbra.cz 4 - 438

Euro Lucky s.r.o. www.eurolucky.cz 3 - 338

FAR Rubinetterie S.p.A. www.far.eu 3 - 311

FERMIT GmbH www.fermit.de 2 - 204

FV - Plast, a.s. www.fv-plast.cz 5 - 510

GABEX s.r.o. www.gabex.cz 5 - 530

Gebo Bohemia spol s r.o. www.gebo.cz 5 - 503

GEOCENTRUM s.r.o. 
Teplice

www.
GeocentrumTeplice.cz 4 - 459

GEROtop spol. s r.o. www.gerotop.cz 4 - 464

GMR GAS s.r.o. gmrgas.cz 4 - 407

Grünbeck 
Prozesstechnik GmbH www.grunbeck.cz 5 - 504

Grundfos Sales Czechia 
and Slovakia s.r.o. www.grundfos.cz 4 - 411

Herz, s.r.o. www.herz.cz VP - VP1
HL Hutterer 
& Lechner GmbH www.odtokyhl.cz 5 - 535

HUTMEN S.A. www.hutmen.pl 5 - 529

Hydroimpex s.r.o. www.hydroimpex.com 5 - 525

Miroslav Chuděj, s.r.o. www.chudej.cz 5 - 511

iCool Kälte-
Klimatechnik GmbH www.icoolglobalcom 2 - 242

KAN Sp. z o.o. cz.kan-therm.com 4 - 423

Karma Český Brod a.s. www.karma-as.cz 4 - 460

KOMO mark s.r.o. www.komo.cz 5 - 528

KSB-
PUMPY+ARMATURY 
s.r.o., koncern

www.ksb.com/
ksb-cz/ 4 - 427

LUNA PLAST a.s. www.lunaplast.cz 5 - 501

MAINCOR 
Rohrsysteme GmbH 
& Co. KG

www.maincor.de 5 - 532

MLS Praha a.s. www.mlspraha.cz 4 - 467

MRU s.r.o. www.mru.cz 2 - 203

Nicoll Česká 
republika, s.r.o. www.nicoll.cz 5 - 533

NINGBO YINZHOU 
BIMETAL PLASTIC 
INC.

www.ppr-fi tting.cn 4 - 448

NOVASERVIS spol. s r.o. www.novaservis.cz 5 - 512

Ostendorf - OSMA s.r.o. ostendorf-osma.com 5 - 508

OZONTECH, s. r. o. www.ozontech.cz 5 - 506

PBS POWER 
EQUIPMENT, s.r.o. www.pbspe.cz 3 - 329

POLIEXT CSÖVEK KFT. www.poliext.com 5 - 531

Ptáček - 
velkoobchod, a.s. www.ptacek.cz 4 - 430

QUANTUM, a.s. www.quantumas.cz 3 - 309

REMS Česká 
republika s.r.o. www.rems.de 3 - 321

S.V.I.S. Trade a.s. www.svistrade.cz 5 - 505

SIGMA PUMPY 
HRANICE, s.r.o. www.sigmapumpy.cz 4 - 406

SLOVARM, a.s. www.slovarm.sk 5 - 513

Steno CZ s.r.o. www.steno.cz 5 - 509

THERMOMAT 
SANILINE SRL www.thermomat.com 4 - 421

TOP CENTRUM CZ s.r.o. www.topcentrum.cz 4 - 420

TROCELLEN ITALIA SPA insulation.trocellen.com 4 - 462

TURAN MAKINA 
PLASTIK BORU 
SISTEMLERI

www.turanmak.com 5 - 502

TZB control s.r.o. www.tzbcontrol.cz 4 - 467

TZB-info www.tzb-info.cz 2 - 226

Veolia www.veolia.cz 2D - 601

VOTOP PRAHA s.r.o. www.votop.net 4 - 422

Waleon s.r.o. www.waleon.cz 4 - 455

WATER 
TECHNOLOGY, s.r.o.

www.
watertechnology.sk 5 - 522

Waterguard s.r.o. waterguard.sk 5 - 518

Wavin Czechia s.r.o. www.wavin.cz 5 - 514

WILO CS www.wilo.cz 4 - 409

Wöhler Bohemia s.r.o. www.woehler.cz 3 - 336

5. SANITA, KOUPELNY A DESIGN

AQUASAR - Odstranění 
vodního kamene www.aquasar.cz 5 - 534

aquina, s.r.o. www.aquina.cz 5 - 519

FERMIT GmbH www.fermit.de 2 - 204

GROHE www.grohe.cz 5 - 520

HECKL s.r.o. www.heckl.cz 5 - 527

Herz, s.r.o. www.herz.cz VP - VP1
HL Hutterer & 
Lechner GmbH www.odtokyhl.cz 5 - 535

Miroslav Chuděj, s.r.o. www.chudej.cz 5 - 511

Ideal Standard .s.r.o. www.idealstandard.com 5 - 515

LAUFEN CZ s.r.o. www.jika.cz 5 - 517

LIPOVICA trade s.r.o. www.lipovica.cz 4 - 426

NEW AROMA www.newaroma.sk 2 - 215
Nicoll Česká 
republika, s.r.o. www.nicoll.cz 5 - 533

NINGBO YINZHOU 
BIMETAL PLASTIC INC. www.ppr-fi tting.cn 4 - 448

NOVASERVIS spol. s r.o. www.novaservis.cz 5 - 512

Ptáček – 
velkoobchod, a.s. www.ptacek.cz 4 - 430

SLOVARM, a.s. www.slovarm.sk 5 - 513

Steno CZ s.r.o. www.steno.cz 5 - 509
THERMOMAT 
SANILINE SRL www.thermomat.com 4 - 421

TZB-info www.tzb-info.cz 2 - 226

WIPER Sp. z o.o. www.wiper.pl 5 - 526

6. MĚŘENÍ, ŘÍZENÍ A REGULACE

AHLBORN, měřící 
a regulační technika, 
spol. s r.o.

www.ahlborn.cz 2 - 241

Apator Metra s.r.o. metra-su.cz 3 - 331

ATAS elektromotory 
Náchod a.s. www.atas.cz 2 - 210

BELIMO CZ spol. s r.o. www.belimo.cz 2 - 211

Brilon a.s. www.brilon.cz 3 - 323

Dinel, s.r.o. www.dinel.cz 2 - 213
Elektromont Brno, 
akciová společnost www.elektromont.cz 3 - 310

Elektro-System-
Technik s.r.o. www.est-praha.cz 2 - 248

ENBRA, a.s. www.enbra.cz 4 - 438

Fiving,s.r.o. fi ving.sk 2 - 232

FORT-PLASTY s.r.o. www.fort-plasty.cz 2 - 212
Grundfos Sales 
Czechia aand 
Slovakia s.r.o.

www.grundfos.cz 4 - 411

HDL Automation s.r.o. www.hdl-automation.cz 2D - 603

HOTJET CZ s.r.o. www.hotjet.cz 4 - 461

IMI Hydronic 
Engineering www.imi-hydronic.com 3 - 324

J.T.O. System, s.r.o. www.jto.cz 2 - 243

KSB-
PUMPY+ARMATURY 
s.r.o., koncern

www.ksb.com/
ksb-cz/ 4 - 427

MRU s.r.o. www.mru.cz 2 - 203

NINGBO YINZHOU 
BIMETAL PLASTIC INC. www.ppr-fi tting.cn 4 - 448

PBS POWER 
EQUIPMENT, s.r.o. www.pbspe.cz 3 - 329

PROTRONIX s.r.o. www.protronix.cz 2 - 252

PT KONCEPT, a.s. www.ptkoncept.cz 4 - 425

PT měření, a.s. www.ptas.cz/
ptmereni 4 - 425

REGULUS spol. s r.o. www.regulus.cz 3 - 327

SALUS - Thermo-
control CZ s.r.o. www.thermo-control.cz 3 - 334

Siemens, s.r.o. www.siemens.cz 2D - 605

Teco a.s. www.tecomat .cz 2D - 609

Termo Technology 
divize TERMONTA 
PRAHA a.s.

www.
termotechnology.com 4 - 425

Testo, s.r.o. www.testo.cz 3 - 333

TURAN MAKINA 
PLASTIK BORU 
SISTEMLERI

www.turanmak.com 5 - 502

TZB-info www.tzb-info.cz 2 - 226

Veolia www.veolia.cz 2D - 601

WAGO-Elektro spol. s r.o. www.wago.cz 2D - 602

Wavin Czechia s.r.o. www.wavin.cz 5 - 514

Wöhler Bohemia s.r.o. www.woehler.cz 3 - 336
Wolf Česká 
republika s.r.o. www.czech.wolf.eu 2 - 223, 

3 - 318

7. SRI 100 %

ALPHATEC comfort 
systems s.r.o. www.topeni-chlazeni.cz 2D - 608

ATREA s.r.o. www.atrea.cz 2 - 225

FV - Plast, a.s. www.fv-plast.cz 5 - 510

HDL Automation s.r.o. www.hdl-automation.cz 2D - 603

REGULUS spol. s r.o. www.regulus.cz 3 - 327
Samsung 
Electronics Czech 
and Slovak, s.r.o.

www.samsung.com/
cz/business/climate/ 2 - 219

Siemens, s.r.o. www.siemens.cz 2D - 605

STIEBEL ELTRON 
spol. s r.o. www.stiebel-eltron.cz 4 - 432

Teco a.s. www.tecomat.cz 2D - 609

Veolia www.veolia.cz 2D - 601
WAGO-Elektro 
spol. s r.o. www.wago.cz 2D - 602

Waterguard s.r.o. waterguard.sk 5 - 518

Wavin Czechia s.r.o. www.wavin.cz 5 - 514

WILO CS www.wilo.cz 4 - 409

Wolf Česká 
republika s.r.o. www.czech.wolf.eu 2 - 223, 

3 - 318

8. ASOCIACE A SDRUŽENÍ, ODBORNÁ LITERA�
TURA, PORADENSTVÍ, VZDĚLÁVÁNÍ, OSTATNÍ

ANTICOR Bohemia s.r.o. anticor.cz 2 - 255

AQUASAR - Odstranění 
vodního kamene www.aquasar.cz 5 - 534

ASOCIACE 
OBCHODU VODA - 
TOPENÍ z.s.

www.aovt.cz 4 - 446

Česká peleta, z.s.p.o. www.ceska-peleta.cz 4 - 439

Elektromont Brno, 
akciová společnost www.elektromont.cz 3 - 310

Elektro-System-
Technik s.r.o. www.est-praha.cz 2 - 248

Energetické opravny a.s. www.eopru.cz 4 - 425

FINTHERM a.s. www.fi ntherm.cz 4 - 425
Grundfos Sales Czechia 
and Slovakia s.r.o. www.grundfos.cz 4 - 411

Miroslav Chuděj, s.r.o. www.chudej.cz 5 - 511

JAGA MEDIA s.r.o. www.jagamedia.cz 2 - 254
KSB-
PUMPY+ARMATURY 
s.r.o., koncern

www.ksb.com/
ksb-cz/ 4 - 427

EXPORT SUPPORT 
CENTER OF LIPETSK 
REGION

export48.ru 4 - 465

MLS Praha a.s. www.mlspraha.cz 4 - 467

PBS POWER 
EQUIPMENT, s.r.o. www.pbspe.cz 3 - 329

REGULUS spol. s r.o. www.regulus.cz 3 - 327
SINCLAIR Global 
Group s.r.o.

www.sinclair-
solutions.com 2 - 238

Státní fond životního 
prostředí České 
republiky

www.sfzp.cz 4 - 408

TEPLOPANEL, 
TEPLIY KVADRAT 
STROYNET LLC

www.teplopanel.com 4 - 465

Testo, s.r.o. www.testo.cz 3 - 333

TZB-info www.tzb-info.cz 2 - 226

Wöhler Bohemia s.r.o. www.woehler.cz 3 - 336

tepelné
čerpadlo
v létě chladí, v zimě topí

topení, chlazení, větrání

pod palcem!

čerpadlo
v létě chladí, v zimě topí

topení, 
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ÚTERÝ 3. 3. 2020
ČVUT UCEEB FÓRUM
pořádá: ČVUT UCEEB 
místo konání: vstupní hala 2 – přednáškový sál
10.30 – 11.00  ČVUT UCEEB 2020

doc. Ing. Lukáš Ferkl, Ph.D.
11.00 – 11.45  Technické systémy budov v kombinaci 

s fotovoltaikou
doc. Ing. Tomáš Matuška, Ph.D.

11.45 – 12.15  Inovace v solárních systémech
Ing. Petr Wolf, Ph.D.

12.15 – 12.45  Mikroelektrárna WAVE 
– kotel, který vyrábí teplo i elektřinu
Ing. Jakub Maščuch, Ph.D.

12.45 – 13.30  přestávka
13.30 – 14.00  Solar Air Water Earth Resource (S.A.W.E.R.)

doc. Ing. Tomáš Matuška, Ph.D.
14.00 – 14.30  Čerpadlové jednotrubkové instalace – inovativní 

technologie řízení otopných systémů
Ing. Jiří Dostál

14.30 – 15.00  Pokročilá větrací jednotka s termoelektrickými 
moduly pro chlazení i vytápění
Ing. Daniel Adamovský, Ph.D.

15.00 – 15.30  Solární termické systémy pro nízkouhlíkové 
budovy
Ing. Nikola Pokorný

15.30 – 16.00  Optimalizace návrhu obnovitelných zdrojů energie 
pro budovy
Ing. Jiří Novotný

16.00 – 16.30  PV Forecast – benefi ty předpovědi osvitu
RNDr. Vladislav Martínek

FÓRUM ODBORNÝCH ŠKOL
místo konání: vstupní hala 1 – sál č. 1
11.00 – 15.00

 Celorepubliková soutěž Vědomostní olympiáda 2020
Koná se pod záštitou MŠMT ČR, HK ČR, AMSP ČR, odborného 
internetového portálu TZB-info.cz, VUT Brno. 
Ukázky projektů k praktické výuce technických oborů
Přijďte se podívat na ukázky spojení teoretické výuky, praktického nácviku 
manuálních dovedností a digitálních technologií a moderních prvků TZB 
včetně měření a regulace.  
Ukázky nových postupů v oblasti servisních činností
Jak razantně snížit čekací doby na servisní zásah a zlepšit služby 
technické podpory? Online komunikace technika na místě závady 
s expertem, který může z jedné centrály pomáhat mnoha méně 
zkušeným kolegům.

KONFERENCE VYTÁPĚNÍ A CHLAZENÍ, 
TEPELNÁ ČERPADLA A VĚTRÁNÍ
místo konání: hala 2D – přednáškový sál
11.00 – 16.30
 BLOK I: VYTÁPĚNÍ A ENERGETIKA 
•  Rekuperace tepla, tepelná čerpadla v energetice

BLOK II: TEPELNÁ ČERPADLA 
•  Aktuální dotace na TČ, přehled trhu TČ pro rodinné domy 

a komerční sektor
•  Potenciál vývoje trhu s TČ a evropská podpora
•  TČ v kombinaci s biomasou a FV, když TČ topí i chladí
BLOK III: VĚTRÁNÍ 
•  Možností chlazení a ohřevu vzduchu a regulace vlhkosti
•  Řízené větrání s rekuperací, úspory, komfort a dodatečná montáž 
•  Předpoklady správného návrhu ventilátorových konvektorů
•  Novinky v požárním řešení únikových cest. Přístup ke 

vzduchotěsnosti a větrání budov v zahraničí
•  Zkušenosti s realizací větrání budov pro rekonstrukce a novostavby
•  Účinnosti VZT zařízení – jaké úspory lze očekávat při rekonstrukci VZT? 
•  Legislativa chladiv
•  Větrací jednotky s rekuperací tepla pro komerční účely

DEN STAROSTŮ
Seminář na téma „Pitná voda je poklad, chraňme ho“ 
s podtitulem „Aby se čistá voda nestala luxusem“
Spolupořadatel:  Svaz měst a obcí ČR
místo konání:   vstupní hala 2

– přednáškový sál 1. patro 
(vstup pouze pro registrované)
10:00 – 13:00 Legislativní ukotvení problematiky sucha
 Dotační možnosti 
 Cenotvorba v oblasti VaK
 Příklady dobré praxe v nakládání s vodami
 Smart city – metodika

Prezentace společnosti Grundfos Sales Czechia 
and Slovakia s.r.o.
Doporučujeme se předem registrovat na mailové adrese ocabak@
grundfos.com nebo na tel. č.: 602 138 615. Kapacita sálu je omezená 
pouze pro 35 posluchačů. Pro následnou registraci jsme Vám po celou 
dobu veletrhu k dispozici také na našem stánku – hala 4, č. 411. 
místo konání:  vstupní hala 1 – sál č. 2 
10.30 – 11.30 Školení instalatérů 
11.30 – 12.00 Grundfos GO 
13.00 – 14.00 Grundfos Akce 2020 
14.00 – 14.30 Jak správně navrhovat ponorná čerpadla? 
14.30 – 15.30  Moderní řešení pro čerpání odpadních vod
15.30 – 16.30  Jak prodávat čerpadla Grundfos a být úspěšný 

ve stavebních zakázkách?

STŘEDA 4. 3. 2020

KULATÝ STŮL BUDOUCNOST PLYNU 
místo konání: vstupní hala 1 – sál č. 1
10.30 – 14.30

•  Plynárenství v Národním energeticko-klimatickém plánu 
•  České a slovenské plynárenství v EU společnými silami, záměry 

nové Komise v oblasti plynárenství. Zemní plyn jako jedna 
z možných rychlých náhrad uhelných zdrojů případně společně 
s obnovitelnými zdroji. 

•  Stav a investice do plynárenské soustavy v reakci na plánované výměny 
kotlů a změny v soustavách CZT, „mrtvé přípojky“ a jejich oživení

•  Vývoj na trhu plynových kotlů 
•  Cena plynu v kalkulátoru cen dodavatelů energie TZB-info
•  Ceny plynu výhled 2020
•  Vývoj ceny plynu v I. kvartálu 2020 a výhled
•  Vývoj trhu s komoditou v ČR pohledem dodavatele koncovým zákazníkům
•  Dotace na výměnu kotlů – podíl kotlů na plyn 
•  Bioplyn alternativa, budoucnost a příležitost pro města a obce
•  Zkušenosti s dotací na výměnu kotlů

Předávání Značky kvality CTI ČR
místo konání: vstupní hala 1 – sál č. 1
14.30 – 14.45

Velká cena ASOCIACE OBCHODU VODA – TOPENÍ
místo konání: vstupní hala 1 – sál č. 1
14.45 – 15.00

Workshop Monitoring a využití dat z monitoringu 
pro efektivní provoz budovy
místo konání: vstupní hala 1 – sál č. 1
15.00 – 17.00
Téma workshopu: Dlouhodobé sledování provozu zařízení přináší mnoho 
užitečných dat, na jejichž základě lze snižovat spotřebu, optimalizovat 
nová zařízení i předvídat poruchy. Optimalizace provozu je pro klimati-
zační systémy klíčový nástroj k dosažení nižších provozních nákladů. 

Prezentace společnosti Grundfos Sales
Czechia and Slovakia s.r.o.
Doporučujeme se předem registrovat na mailové adrese 
ocabak@grundfos.com nebo na tel. č.: 602 138 615. 
Kapacita sálu je omezená pouze pro 35 posluchačů. 
Pro následnou registraci jsme Vám po celou dobu veletrhu 
k dispozici také na našem stánku – hala 4, č. 411. 

místo konání: vstupní hala 1 – sál č. 2 

10.30 – 11.30 Špičková řešení pro systémy ÚT/CHL 
11.30 – 12.00 Grundfos iGrid 
13.00 – 14.00 Moderní trendy pro čerpání odpadních vod
14.00 – 15.00 Spolehlivá distribuce pitné a odpadní vody
15.00 – 16.00  Jak prodávat čerpadla Grundfos a být úspěšný ve 

stavebních zakázkách?

Prezentace novinek v sortimentu vysokoteplotních 
čerpadel Daikin
místo konání: vstupní hala 1 – sál č. 3
Bloky prezentací budou probíhat
v čase od: 11.00, 13.00 a 15.00 hodin

Společnost Daikin představí odborné veřejnosti na veletrhu 
Aquatherm nový typ vysokoteplotního tepelného čerpadla řady 
Daikin Altherma, založené na nejnovější technologii dvojitého 
vstřikování. S teplotou výstupní vody (LWT) 70 °C při venkovní 
teplotě -15 °C je tato řada zvláště vhodná pro použití při renovaci 
stávajících vytápěcích systémů ve střední a severní Evropě.

ČTVRTEK 5. 3. 2020

KONFERENCE ÚSPORY A HOSPODAŘENÍ 
S DEŠŤOVOU A ODPADNÍ VODOU 
Partner konference: Wavin Czechia s.r.o.
místo konání: vstupní hala 1 – sál č. 1
11.00 – 15.00
•  Novinky v legislativě šedých vod a HDV, Legislativa recyklace 

odpadních vod
•  Recyklace šedých vod a využití tepla odpadních vod 
•  Srážkové vody a hospodaření s nimi (v domě i před domem), 

akumulace, komplexní řešení HDV
•  Decentralizované hospodaření s dešťovou vodou v Brně, Novém 

Lískovci
•  Extenzivní způsoby řešení odpadní vody v domech 
•  Příklady řešení hospodaření s dešťovou vodou ve městech
•  Recyklace OV, polutanty ve vodách z rodinného domu, speciální 

zařizovací předměty
•  Úspora vody, vodoměr
•  Zelenomodrá architektura, prvky, Zelenomodré domy 

(ČOV na střeše apod.)
•  Dotační tituly na úsporu a hospodaření s dešťovou a odpadní vodou
•  Domovní čistírny odpadních vod. Zdroj vody pro zalévání zahrady. 

Stát opět přispěje na domovní čistírny v domácnostech, obce mohou 
čerpat od 2. 3. 2020

•  Čerpadla na odpadní vodu, dešťovou vodu
•  MŽP dotace na DČOV

Navazuje diskuse na téma: ZELENÉ STŘECHY 
A FASÁDY, NÁVAZNOST NA HOSPODAŘENÍ 
S DEŠŤOVOU VODOU
místo konání: vstupní hala 1 – sál č. 1
15.00 – 17.30
•  Koncepční principy návrhu, volba přístupu k ozelenění oblastí pod 

vlastními panely, principy koncepce údržby, atd.
•  Ukázka přístupu k návrhu retence zelené střechy, která v současnosti 

není upravována žádným přímým normativem, který by se zabýval 
principem výpočtu právě pro tuto oblast návrhu.

•  Praktická ukázka při porovnání halového objektu s a bez zelené 
střechy. Aspekty návrhu, které výrazně ovlivňují výslednou cenu 
návrhu.

•  Hodnocení požární bezpečnosti a hořlavosti zelených střech a jejich 
materiálů. Vliv údržby na požární bezpečnost.

KONFERENCE VODA, VYTÁPĚNÍ, CHLAZENÍ
místo konání: vstupní hala 2 – přednáškový sál
10.30 – 16.00 

Partneři: FV-Plast, a.s., Testo, s.r.o., Grohe ČR s.r.o., Enbra, a.s., 
Wavin Czechia s.r.o.
BLOK I: PODLAHOVÉ VYTÁPĚNÍ 
•  Bohuslav Hamrozi, prezident CTI ČR – Jaké jsou důležité body 

koordinace profesí topenář – podlahář při pokládce podlahové 
krytiny na podlahové vytápění? 

•  Ing. David Behner, FV-Plast a.s. – Podlahové vytápění i chlazení 
v jednom, perspektivní systém pro nízkoenergetické domy pro 
bydlení, průmysl i administrativu. 

BLOK II: VÝMĚNA KOTLŮ 
•  Ing. Josef Hodboď – Projekt Výměny kotlů na TZB-info
•  Ing. Zdeněk Lyčka – Zkušenosti soudního znalce z praxe výměn 
•  Enbra, a.s. – Nabídka pro výměnu kotlů 

BLOK III: ZKOUŠENÍ VODY A KANALIZACE 
•  Ing. Jakub Vrána, Ph.D., Stavební fakulta VUT Brno, Ústav TZB 

– Jaké varianty zkoušek uvádí platné normy, jak uvádět tlakové 
zkoušky v projektu, jak zkoušky provádět a dokumenty o zkoušce 
důležité pro investora. 

•  Wavin Czechia s.r.o. – Zkoušení vzduchem pro nový systém pro 
vnitřní instalace

BLOK IV: ZJIŠŤOVÁNÍ PORUCH SYSTÉMŮ VYTÁPĚNÍ 
A VNITŘNÍHO VODOVODU A KANALIZACE A JEJICH OPRAVA
•  Detekce úniku otopné vody a vody z vodovodního potrubí
•  Ochrana před vytopením
•  Ukázky nových postupů v oblasti servisních činností. Zajímavé 

razantní snížení čekací doby na servisní zásah s cílem zlepšit služby 
technické podpory. Princip zefektivnění servisu spočívá v online 
komunikaci technika na místě závady s expertem, který může z jedné 
centrály pomáhat mnoha méně zkušeným kolegům

BLOK V: GDPR A EET PRO ŘEMESLNÍKY
•  RNDr. Jiří Kopačka – Rok zkušeností s GDPR se zaměřením 

na fi rmy, které se zabývají montáží a servisem
•  EET přede dveřmi – Co se změní pro řemeslníky

Prezentace společnosti Grundfos Sales 
Czechia and Slovakia s.r.o.
Doporučujeme se předem registrovat na mailové adrese ocabak@
grundfos.com nebo na tel. č.: 602 138 615. Kapacita sálu je omezená 
pouze pro 35 posluchačů. Pro následnou registraci jsme Vám po celou 
dobu veletrhu k dispozici také na našem stánku – hala 4, č. 411. 
místo konání: vstupní hala 1 – sál č. 2 
logo Grundfos
10.30 – 11.30 Čerpací systémy pro náročné průmyslové aplikace
11.30 – 12.00 Grundfos Pump Audit
12.00 – 13.00 Grundfos Akce 2020 
13.00 – 14.00 Školení instalatérů 
14.00 – 14.30 Oběhová čerpadla integrovaná ve zdrojích tepla
14.30 – 15.00 Grundfos iGrid 
15.00 – 16.00 Špičková řešení pro systémy ÚT/CHL 

Prezentace novinek v sortimentu
vysokoteplotních čerpadel Daikin
místo konání: vstupní hala 1 – sál č. 3
Bloky prezentací budou probíhat v čase od: 11.00, 13.00 a 15.00 hodin

Společnost Daikin představí odborné veřejnosti na veletrhu 
Aquatherm nový typ vysokoteplotního tepelného čerpadla řady 
Daikin Altherma, založené na nejnovější technologii dvojitého 
vstřikování. S teplotou výstupní vody (LWT) 70 °C při venkovní 
teplotě -15 °C je tato řada zvláště vhodná pro použití při renovaci 
stávajících vytápěcích systémů ve střední a severní Evropě.

PÁTEK 6. 3. 2020

ELEKTRIKA V SYSTÉMECH TEPLÉ VODY 
A PODLAHOVÉHO VYTÁPĚNÍ 
místo konání: vstupní hala 1 – sál č. 1
11.00 – 13.00
•  Kvalifi kované instalace elektrického vytápění 
•  Elektrické vytápění v kontextu nové legislativy od ledna 2020
•  Ukládání elektriky, záložní zdroj, ale i součást energetické koncepce 

domu. 

ZÁKON O HOSPODAŘENÍ ENERGIÍ 
A VYHLÁŠKA O ENERGETICKÝCH 
SPECIALISTECH VYDÁNY A JSOU ÚČINNÉ 
OD 25. 1. 2020
místo konání: vstupní hala 2 – přednáškový sál
11.00 – 12.30
•  MPO ČR – Komentář změn
•  Asociace energetických manažerů – Průběžné vzdělávání 

dle vyhlášky o energetických specialistech 
•  Státní energetická inspekce – Kontrola PENB

KONFERENCE VÝMĚNA KOTLŮ
místo konání: hala 2D – přednáškový sál
10.30 – 15.00
Aktuální legislativa, termín, kontroly kotlů, časté dotazy 
k výměnám kotlů, dokumentace, sankce, dotace. 
Co se nabízí za starý kotel? 
•  MŽP ČR – ISPOP – Registr kontrolorů a protokolů
•  Ing. Zdeněk Lyčka – Projekt Výměny kotlů na TZB-info 
•  MŽP ČR – Registr kontrolorů kotlů a jeho využití, vyhodnocení 

pilotních krajů
•  SFŽP ČR – Řešení podvodů v žádostech – sankce
•  Asociace podniků topenářské techniky – Vliv dotací na trh 
•  Ing. Jiří Horák, TU Ostrava – Stačí jen vyměnit kotel, aby byl lepší 

vzduch?
•  Ing. Vladimír Stupavský – Nabídka dřeva a pelet, aktuální stav 

a výhled ceny

Prezentace společnosti Grundfos Sales 
Czechia and Slovakia s.r.o.
Doporučujeme se předem registrovat na mailové adrese 
ocabak@grundfos.com nebo na tel. č.: 602 138 615. Kapacita sálu 
je omezená pouze pro 35 posluchačů. Pro následnou registraci jsme 
Vám po celou dobu veletrhu k dispozici také na našem stánku 
– hala 4, č. 411. 

místo konání: vstupní hala 1 – sál č. 2 

10.30 – 11.30 Čerpací systémy pro náročné průmyslové aplikace
11.30 – 12.00 Integrace čerpadel do systémů MaR 

DOPROVODNÝ PROGRAM VELETRHU / AQUATHERM PRAHA MEETING 2020
Generální dodavatel doprovodného programu: Ing. Dagmar Kopačková, Ph.D., ředitelka  TZB-info a ESTAV.cz

Pořadatelé doprovodného programu si vyhrazují právo program měnit. Kompletní itinerář doprovodného veletrhu je k dispozici 
na www.aquatherm-praha.com a bude průběžně aktualizován. Vstup na přednášky je zdarma a platí do vyčerpání kapacity sálů.

Pro vytápění a ohřev 
teplé užitkové vody

Hala 2
Stánek č.219

Konference SRI 100 %  
– Chytré budovy s téměř 
nulovou spotřebou 
energie a kvalitním 
vnitřním prostředím
Moderní budovy jsou vybaveny chytrými prvky 
technických zařízení, osazeny stovkami čidel, 
protkány kilometry kabelů a poskytují o sobě 
uživateli i provozovateli množství informací 
o spotřebě, stavu vnitřního prostředí i poru-
chových stavech. Pro koncového uživatele bývá 
někdy obtížné se orientovat v tom, co jeho objekt 
vlastně umí a jak jednotlivé systémy nastavit tak, 
aby budova vytvářela kvalitní vnitřní prostředí 
při minimální spotřebě elektřiny, plynu či tepla. 
Součástí poslední evropské směrnice o ener-
getické náročnosti budov je i nový dobrovolný 
indikátor připravenosti budovy na chytrá řešení 
SRI, který by měl zvýšit povědomí vlastníků 
a uživatelů budov o hodnotě automatizace bu-
dov a elektronického monitorování technických 
systémů budov a měl by uživatelům budovy 
poskytnout jistotu, pokud jde o skutečné úspory 
plynoucí z těchto nových rozšířených funkcí. 
Konference SRI 100 %, první na toto téma v ČR 
určená pro širokou veřejnost, ukáže na příkladech 
špičkových výrobků i řešení současný stav tech-
niky v této oblasti a odborníci z akademické 
sféry i praxe naznačí směry vývoje v této oblasti. 

prof. Ing. Karel Kabele, CSc.
Katedra technických zařízení budov 

Fakulta stavební ČVUT v Praze

Nové rezidenční jednotky Samsung pro rok 
2020 přináší inovativní design, osvědčenou 
unikátní technologii Wind-FreeTM, zajišťující 
bezprůvanové chlazení nebo vytápění, a nyní 
i možnost zapojení do chytré domácnosti a ov-
ládání pomocí chytrých asistentů jako Sam-
sung Bixby, Google Asistent nebo Apple Siri. 
Například pro změnu teploty či režimu provozu 
nyní tedy stačí vyslovit příkaz a jednotka Sam-
sung změnu automaticky provede. Mějte domác-
nost 21. století!

Samsung RAC 2020 – 
nové rezidenční jednotky

Navrhujeme a dodáváme komplexní 
řešení pro vodní, odpadové a energetické 
hospodářství. Dlouhodobě se zaměřu-
jeme na inovace, vývoj SMART techno-
logií šetrných k životnímu prostředí 
a napomáháme k udržitelnému rozvoji 
průmyslových podniků, obcí a měst.

• Řešení pro chytré budovy
• Sledování a řešení kvality vzduchu v budovách
• Moderní lokální zdroje energie – fotovoltaika,   
   kogenerace
• Realizace lokální distribuční soustavy
• Dobíjecí stanice pro elektromobily
• Bateriová úložiště
• Průmyslová automatizace

www.veolia.cz

Společně jsme Smart

TICHÉ JAKO LET SOVY.  
TEPELNÉ ČERPADLO  
WOLF CHA.

NOVÉ

WWW.CZECH.WOLF.EU

*  Hladina hluku ve sníženém nočním provozu  
(ve vzdálenosti 3 metry od zařízení a při volném umístění)

< 35 dB(A)

Celonerezový žlab 
s otočným sifonem

█ konvektory 
█ designové radiátory
█ desková otopná tělesa
█ centrální rekuperace
█ lokální větrací jednotky

TĚŠÍME SE NA VÁS V HALE Č. 4
NA STÁNKU 431

člen skupiny KORADO
korado.as www.korado.cz

DOPŘEJTE SI I VY ZDRAVÉ
A KOMFORTNÍ BYDLENÍ

Garant konference: Prof. Ing. Karel Kabele, CSc.
Generální partner konference:  Veolia Energie Praha, a.s.

Místo konání: hala 2D – přednáškový sál
Konference SRI 100% Vám přinese nejen všechny dostupné informace 
k evropské směrnici o energetické náročnosti budov, jež vyústí v roce 2020 
v zákonnou povinnost splnění podmínek pro takzvané budovy s téměř nulo-
vou spotřebou energie, ale zároveň Vás ve stejném čase a místě přenese pro-

střednictvím zástupců renomovaných fi rem i do praxe.

STŘEDA 4. 3. 2020
Blok 1 – Chytré řídicí systémy I
11:00 – 11:30 Indikátor připravenosti budovy na chytrá řešení
 prof. Ing. Karel Kabele, CSc. FSV ČVUT v Praze
11:30 – 11:50  Výsledky testování výpočtu SRI na pilotních objektech 

v ČR
Ing. Ondřej Horák FSV ČVUT v Praze

11:50 – 12:10  Tecomat Foxtrot – integrované řízení oběhu energií 
budovy v praxi
TECO a.s. 

12:10 – 12:30  IQ RC – bezdrátová zónová regulace vytápění 
rozsáhlých objektů
HDL Automation s.r.o.

12:30 – 12:50  Komplexní pohled společnosti Siemens na komfort 
vnitřního prostředí budov   
Siemens, s.r.o.

12:50 – 13:00 Diskuse    

Blok 2 – Chytré řídicí systémy II
13:00 – 13:20  Smart  regiony

prof. Ing. Jiří Hirš, CSc. VUT v Brně
13:20 – 13:40  Veolia Smart Systems – chytrá řešení, chytré produkty

Veolia Energie Praha, a.s.
13:40 – 14:00  Řídicí systém WAGO: jednoduchá a stabilní platforma 

pro komplexní řízení budov    
WAGO-Elektro spol. s r.o.

14:00 – 14:20  Wavin Sentio moderní systém pro regulaci vytápění 
a chlazení
Wavin Czechia s.r.o.

14:20 – 14:40  Inteligentní ochrana budov před vytopením
Waterguard s.r.o.

14:40 – 15:00 Diskuse    

Blok 3 – Technologie pro chytré budovy
15:00 – 15:20  Kompetenční centrum STU pro chytré energeticky 

úsporné budovy
prof. Ing. Dušan Petráš, PhD. STU Bratislava

15:20 – 15:50  Chytrá řešení v čerpací technice – úspornost, 
konektivita, vzdálené řízení
WILO CS spol. s r.o.

15:50 – 16:10  Systém vzdáleného dohledu
Wolf Česká republika s.r.o.

16:10 – 16:30  Příklady řešení vnitřního klimatu prostřednictvím plošných 
stropních a podlahových systémů s komfortní regulací
ALPHATEC comfort systems s.r.o. 

16:30 – 16:50 Diskuse 

ČTVRTEK 5. 3. 2020
Blok 4 – Vnitřní prostředí budov
11:00 – 11:20  Indikátor připravenosti budovy na chytrá řešení

prof. Ing. Karel Kabele, CSc. FSV ČVUT v Praze
11:20 – 11:40  Co je kvalitní vnitřní prostředí?

Ing. Zuzana Veverková, Ph.D. FSV ČVUT v Praze
11:40 – 12:00  Komplexní pohled společnosti Siemens na komfort 

vnitřního prostředí budov
Siemens, s.r.o.

12:00 – 12:20  Systémy větrání, vytápění a chlazení pro pasivní 
a nízkoenergetické domy
ATREA s.r.o.

12:20 – 12:40  One Samsung
Samsung Climate Solutions

12:40 – 13:00 Diskuse    

Blok 5 – Integrované systémy pro vytápění a chlazení
13:00 – 13:20  Výsledky testování výpočtu SRI na pilotních objektech 

v ČR 
Ing. Ondřej Horák FSV ČVUT v Praze

13:20 – 13:40  Příklady řešení vnitřního klimatu prostřednictvím 
plošných stropních a podlahových systémů s komfortní 
regulací 
ALPHATEC comfort systems s.r.o. 

13:40 – 14:00  Návrh a zkušenosti z provozování chladicích a topných 
stropů FV KLIMA
FV-plast a.s.

14:00 – 14:20  V zimě topí, v létě chladí
REGULUS spol. s.r.o.

14:20 – 14:40  Využití stávajících otopných soustav pro přichlazení
STIEBEL ELTRON spol. s.r.o.

14:40 – 15:00 Diskuse    

Blok 6 – Navrhování systémů a vývoj
15:00 – 15:20  Energetická náročnost budov 2020

Ing. Miroslav Urban, Ph.D. FSV ČVUT v Praze
15:20 – 15:40  Personalizované větrání 

Ing. arch. Vojtěch Mazanec FSV ČVUT v Praze
15:40 – 16:00  Veolia Smart Systems – chytrá řešení, chytré produkty

Veolia Energie Praha, a.s.
16:00 – 16:20  Aplikace BIM přístupu při návrhu a provozování TZB 

instalací
Wavin Czechia s.r.o.

16:20 – 16:40 Diskuse
Pořadatel si vyhrazuje právo změny programu

KONFERENCE SRI 100 %
Chytré budovy s téměř nulovou spotřebou energie a kvalitním vnitřním prostředí

Hala 2
Stánek č.219
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